HYDROWED

CATALOGO GENERALE ADATTATORI DIN

{ HYDROWEB

{ S.P.231 KM.3+100

70032 BITONTO (BA)

1 TEL.080/9697227 FAX.080/9260310
Mail:info.hydroweb@gmail.com

{ www.hvdroweb.it




LEGENDA

CLASSE

DESCRIZIONE

articolo di alto consumo
articolo di consumo
media rotazione

speciale, lenta rotazione
(articolo venduto raramente)

TEMPI DI CONSEGNA
ordini a programma
30 giorni

60 giorni

disponibilita e quantita minima
da richiedere in anticipo

TUTTI | CODICI CON INDICAZIONE "O.M." SONO "SOLO CORPO" (senza dado e anello)

VALVOLE DI NON RITORNO (E831, E832, E833)

Le valvole di non ritorno con:
= taratura speciale (0,2-0,5-2-3-5 bar)
= guarnizione in viton

hanno prezzo e disponibilita’ a richiesta

PESO

il peso unitario (g) si riferisce al prodotto nella versione "solo corpo";
per ottenere la versione "raccordo completo”, aggiungere il peso di dado/ogiva

TIPO DI SCATOLA

Qui di seguito, le dimensioni relative alle scatole di imballo utilizzate:

SCATOLA 1

SCATOLA 2

SCATOLA 3

SCATOLA 4

SCATOLA S

mm 140 x 55 x 55

mm 140 x 85 x 85

mm 140 x 140 x 85

mm 140 x 140 x 180

mm 280 x 140 x 180



s . Raccordi di Estremita dirlul . "j
.I .I Stralght Male Stud Couplings )
Gerade Einschrauhverschraubungen i

E 2

Filettatura BSP cilindrica (DIN 10 228) - Thread: BSP cylindrical (DIN 150 228) - Gewinde: BSP zyl. (DIN 150 228)

DESCRIZIONE COD. COMPLETO CL Q.TA'/SC | BOX COD.SOLO CORPO | CL Q.TA'/SC | BOX | PESOg
E211-106L G1/8" E2118106000Z A 100 2 E211810600010M A 100 1 14,00
E211-106L G1/4" E2118106106Z A 50| 2 E211810610610M 1 75| 2 28,00
E211-106L G3/8" E2118106110Z C 50| 3 E211810611010M C 50| 2 46,00
E211-106L G1/2" E2118106113Z C 25| 2 E211810611310M C 25| 2 76,00
E211-108L G1/4" E2118108000Z A 75| 3 E211810800010M 1 75| 2 27,00
E211-108L G1/8" E2118108104Z A 100| 3 E211810810410M A 100 1 16,00
E211-108L G3/8" E2118108110Z A 50| 3 E211810811010M 1 50| 2 44,00
E211-108L G1/2" E2118108113Z B 25| 2 E211810811310M 1 300 2 71,00
E211-110L G1/4" E2118110000Z A 75| 3 E211811000010M 1 75| 2 30,00
E211-110L G1/8" E2118110104Z C 50| 2 E211811010410M C 50| 1 21,00
E211-110L G3/8" E2118110110Z A 50| 3 E211811011010M 1 50| 2 42,00
E211-110L G1/2" E2118110113Z A 30] 3 E211811011310M 1 25| 2 73,00
E211-112L G3/8" E2118112000Z A 50| 3 E211811200010M 1 40 2 42,00
E211-112L G1/4" E2118112106Z A 50| 3 E211811210610M 1 50| 2 31,00
E211-112L G1/2" E2118112113Z A 30| 3 E211811211310M 1 25| 2 68,00
E211-112L G3/4" E2118112119Z C 25| 3 E211811211910M 1 25| 3 123,00
E211-115L G1/2" E2118115000Z A 25| 3 E211811500010M 1 25| 2 70,00
E211-115L G3/8" E2118115110Z A 30| 3 E211811511010M 1 30 2 54,00
E211-115L G3/4" E21181151197 A 20| 3 E211811511910M 1 25| 3 120,00
E211-118L G1/2" E2118118000Z A 20| 3 E211811800010M 1 20] 2 70,00
E211-118L G3/8" E2118118110Z B 25| 3 E211811811010M 1 25| 2 66,00
E211-118L G3/4" E2118118119Z A 10 2 E211811811910M 1 25| 3 110,00
E211-118L G1" E2118118125Z B 10 2 E211811812510M A 10( 2 170,00
E211-122L G3/4" E2118122000Z A 15 3 E211812200010M 1 20] 3 100,00
E211-122L G1/2" E21181221137 A 10 2 E211812211310M 1 15( 2 93,00
E211-122L G1" E2118122125Z A 10 3 E211812212510M 1 15( 3 185,00
E211-128L G1" E2118128000Z A 10 3 E211812800010M 1 15( 3 165,00
E211-128L G3/4" E2118128119Z B 10 3 E211812811910M 1 15[ 3 154,00
E211-128LG1"1/4 E21181281327 C 5| 2 E211812813210M C 8l 3 309,00
E211-135LG1"1/4 E2118135000Z A 5| 3 E211813500010M 1 5 3 273,00
E211-135L G1" E2118135125Z B 5| 3 E211813512510M 1 5| 2 241,00
E211-135L G1"1/2 E2118135138Z B 5| 3 E211813513810M A 5 3 423,00
E211-142L G1"1/2 E2118142000Z A 2| 2 E211814200010M 1 2] 1 350,00
E211-106S G1/4" E2119106000Z B 75| 3 E211910600010M B 75| 2 35,00
E211-108S G1/4" E2119108000Z A 50| 3 E211910800010M A 50| 2 40,00
E211-108S G3/8" E2119108110Z C 50| 3 E211910811010M C 200 1 57,00
E211-110S G3/8" E2119110000Z A 50| 3 E211911000010M A 50| 3 56,00
E211-110S G1/4" E2119110106Z B 50| 3 E211911010610M B 40 2 42,00
E211-110S G1/2" E2119110113Z C 25| 3 E211911011310M C 25| 2 99,00
E211-112S G3/8" E2119112000Z A 40 3 E211911200010M A 50| 3 62,00
E211-112S G1/4" E2119112106Z B 20] 2 E211911210610M B 300 2 58,00
E211-112S G1/2" E21191121137 A 30| 3 E211911211310M A 200 2 98,00
E211-114S G1/2" E2119114000Z B 25| 3 E211911400010M B 201 2 97,00
E211-114S G3/8" E2119114110Z W 25| 3 E211911411010M W 25| 2 74,00
E211-116S G1/2" E2119116000Z A 10 2 E211911600010M 1 20] 2 90,00
E211-116S G3/8" E2119116110Z A 10 2 E211911611010M A 200 2 86,00
E211-116S G3/4" E2119116119Z A 15 3 E211911611910M 1 10f 2 153,00
E211-120S G3/4" E2119120000Z A 10 3 E211912000010M 1 10( 2 147,00
E211-120S G1/2" E2119120113Z B 10 3 E211912011310M 1 10f 2 132,00
E211-120S G1" E2119120125Z B 10 3 E211912012510M A 10( 3 273,00
E211-125S G1" E2119125000Z A 5| 3 E211912500010M 1 10 3 264,00
E211-125S G3/4" E21191251197 B 5| 3 E211912511910M 1 10f 3 250,00
E211-130S G1"1/4 E2119130000Z B 5| 3 E211913000010M B 5 3 424,00
E211-130S G1" E2119130125Z B 5| 3 E211913012510M 1 5 3 346,00
E211-1385 G1"1/2 E2119138000Z C 2l 2 E211913800010M C 2| 2 568,00
E211-1385 G1"1/4 E21191381327 C 2| 2 E211913813210M C 2| 2 540,00

Pagina 1 di 32




HYSREWEE

Filettatura:metrica conica (DIN 158). Thread: metric tapered (DIN 158). Gewinde: metrisch konisch (DIN 158)

Raccordl di Estremita dirltl
Stralght Male Stud Couplings
Gerade EInschraubverschraubungen

—5(

DESCRIZIONE COD.COMPLETO  CL Q.TA'/SC  BOX COD.SOLO CORPO  CL Q.TA'/SC BOX PESOg
E211-404LL M8x1K E2117404000Z C 100f 1 E211740400010M C 100 1 6,00
E211-406LL M10x1K E2117406000Z C 100[ 1 E211740600010M C 100 1 8,00
E211-408LL M10x1K E2117408000Z C 100 2 E211740800010M C 100 1 9,00

N ‘ Raccordi di Estremita dirittl
8 & Stralght Male Stud Gouplings
Gerade Einschraubverschraubungen
Filettatura: metrica cilindrica (IS0 261).Thread: metric cylindrical (150 261). Gewinde: metrisch zyl. (150 261)

DESCRIZIONE COD. COMPLETO | CL Q.TA'/SC | BOX COD.SOLO CORPO | CL Q.TA'/SC | BOX | PESOg
E211-306L M10x1 E2118306000Z C 100 2 E211830600010M C 100 1 14,00
E211-308L M12x1,5 E2118308000Z C 75 3 E211830800010M C 75| 2 22,00
E211-310L M14x1,5 E2118310000Z C 70 3 E211831000010M C 50 2 29,00
E211-310L M16x1,5 E2118310308Z C 50[ 3 E211831030810M 1 50| 2 39,00
E211-310L M18x1,5 E2118310310Z C 50 3 E211831031010M C 75 3 49,00
E211-310L M22x1,5 E2118310313Z C 40| 3 E211831031310M C 25 2 82,00
E211-312L M16x1,5 E2118312000Z C 50 3 E211831200010M 1 40| 2 40,00
E211-312L M14x1,5 E2118312306Z C 50[ 3 E211831230610M 1 50| 2 39,00
E211 312L M18x1,5 E2118312310Z C 40| 3 E211831231010M 1 40| 2 49,00
E211-312L M22x1,5 E2118312313Z C 30 3 E211831231310M 1 25| 2 71,00
E211-315L M18x1,5 E2118315000Z C 30 3 E211831500010M C 301 2 50,00
E211-315L M16x1,5 E2118315308Z C 25 3 E211831530810M 1 30 2 50,00
E211-315L M22x1,5 E2118315313Z C 30 3 E211831531310M 1 25 2 77,00
E211-318L M22x1,5 E2118318000Z C 25 3 E211831800010M C 20| 2 75,00
E211-318L M18x1,5 E2118318310Z C 25 3 E211831831010M C 25 2 70,00
E211-322L M26x1,5 E2118322000Z C 15| 3 E211832200010M C 15 2 101,00
E211-322L M22x1,5 E2118322313Z C 10 2 E211832231310M 1 15 2 100,00
E211-328L M33x2 E2118328000Z W 10/ 3 E211832800010M W 100 3 165,00
E211-335L M42x2 E2118335000Z W 5| 3 E211833500010M W 5| 3 275,00
E211-342L M48x2 E2118342000Z W 2l 2 E211834200010M W 2 1 340,00
E211-306S M12x1,5 E2119306000Z C 75 3 E211930600010M C 75| 2 30,00
E211-308S M14x1,5 E2119308000Z C 50 3 E211930800010M C 50 2 43,00
E211-310S M16x1,5 E2119310000Z C 50[ 3 E211931000010M C 50 3 53,00
E211-312S M18x1,5 E2119312000Z C 20 2 E211931200010M C 25 2 71,00
E211-312S M22x1,5 E2119312313Z C 25 3 E211931231310M C 25| 2 101,00
E211-314S M20x1,5 E2119314000Z W 25 3 E211931400010M W 20 2 96,00
E211-316S M22x1,5 E2119316000Z C 10/ 2 E211931600010M C 20| 2 97,00
E211-320S M27x2 E2119320000Z C 10 3 E211932000010M C 100 2 152,00
E211-325S M33x2 E2119325000Z C 5| 3 E211932500010M C 5| 2 240,00
E211-330S M42x2 E2119330000Z W 5| 3 E211933000010M W 5| 3 420,00
E211-338S M48x2 E2119338000Z W 2 2 E211933800010M W 2 2 565,00

Pagina 2 di 32




HYEREWEE

u

F

F 2

Filettasura BEP canica (DIN 2858] - Thread: BSP kapered (DIN 3858) - Gewinde: BSP konisch (DIN 3&58)

]
1]

11

Raccordi di Estremita diriul
Stralght Male Stud Couplings
Gerade EInschraubverschraubungen

DESCRIZIONE COD. COMPLETO CL Q.TA'/SC | BOX COD.SOLO CORPO | CL Q.TA'/SC | BOX | PESOg
E211-204LL R1/8"K E2117204000Z B 100] 1 E211720400010M B 100 1 8,00
E211-206LL R1/8"K E2117206000Z B 100 1 E211720600010M B 100 1 8,00
E211-208LL R1/8"K E2117208000Z B 100 2 E211720800010M B 100 1 9,00
E211-208LL R1/4"K E2117208206Z C 100| 3 E211720820610M C 100 2 18,00
E211-206L R1/8"K E2118206000Z B 100 2 E211820600010M B 100 1 12,00
E211-206L R1/4"K E2118206206Z C 100| 3 E211820620610M C 100 2 25,00
E211-208L R1/4"K E2118208000Z A 75| 3 E211820800010M A 75| 2 23,00
E211-210L R1/4"K E2118210000Z A 50| 2 E211821000010M A 50| 1 24,00
E211-210L R3/8"K E2118210210Z C 50| 3 E211821021010M C 50| 2 37,00
E211-212L R3/8"K E2118212000Z A 50| 3 E211821200010M A 50| 2 34,00
E211-212L R1/4"K E2118212206Z C 50| 3 E211821220610M C 50| 2 30,00
E211-212L R1/2"K E2118212213Z C 25| 2 E211821221310M C 300 2 57,00
E211-215L R1/2"K E2118215000Z B 30| 3 E211821500010M B 25| 2 61,00
E211-215L R3/8"K E2118215210Z C 20] 2 E211821521010M C 25| 2 50,00
E211-218L R1/2"K E2118218000Z C 25| 3 E211821800010M C 25| 2 73,00
E211-222L R3/4"K E2118222000Z C 10 3 E211822200010M C 10f 2 98,00
E211-206S R1/4"K E2119206000Z C 50| 3 E211920600010M C 75| 2 34,00
E211-208S R1/4"K E2119208000Z B 75| 3 E211920800010M B 50| 2 36,00
E211-210S R3/8"K E2119210000Z C 50| 3 E211921000010M C 50| 2 45,00
E211-212S R3/8"K E2119212000Z C 40( 3 E211921200010M C 40 2 58,00
E211-216S R1/2"K E2119216000Z C 10 2 E211921600010M C 10f 1 88,00
E211-220S R3/4"K E2119220000Z C 10 3 E211922000010M C 10f 2 143,00

o u =]
L3 il
N Raccordi di Estremita diriul
E P m -m Straight Male Stud Gouplings i
! ! Gerade Einschraubverschraubhungen :
Filettatura NPT {ANSI B1-20.1.1991) - Thread: NPT (ANSI B1-20.1.1921) - Gewinde: NPT - (ANSI B1-20.1.1991)

DESCRIZIONE COD. COMPLETO CL Q.TA'/SC | BOX COD.SOLO CORPO | CL Q.TA'/SC | BOX | PESOg
E211-504LL 1/8"NPT E2117504000Z C 100 1 E211750400010M C 100 1 9,00
E211-506LL 1/8"NPT E2117506000Z C 100] 1 E211750600010M C 100 1 9,00
E211-508LL 1/8"NPT E2117508000Z C 100 2 E211750800010M C 100) 1 10,00
E211-506L 1/8"NPT E2118506000Z C 100 2 E211850600010M C 100 1 12,00
E211-506L 1/4"NPT E2118506506Z C 50| 2 E211850650610M C 50| 1 27,00
E211-508L 1/4"NPT E2118508000Z C 75| 3 E211850800010M C 75| 2 25,00
E211-510L 1/4"NPT E2118510000Z C 50| 2 E211851000010M C 50| 1 25,00
E211-510L 3/8"NPT E2118510510Z C 50| 3 E211851051010M C 50| 2 38,00
E211-512L 3/8"NPT E2118512000Z C 50| 3 E211851200010M C 50| 2 35,00
E211-512L 1/4"NPT E2118512506Z C 50| 3 E211851250610M C 50| 2 31,00
E211-512L 1/2"NPT E2118512513Z C 200 2 E211851251310M C 25| 2 59,00
E211-515L 1/2"NPT E2118515000Z C 25| 3 E211851500010M C 25| 2 88,00
E211-518L 1/2"NPT E2118518000Z C 25| 3 E211851800010M C 20] 2 76,00
E211-522L 3/4"NPT E2118522000Z C 10 3 E211852200010M C 10f 2 110,00
E211-528L 1"NPT E2118528000Z C 5| 2 E211852800010M C 5| 2 196,00
E211-535L 1"1/4NPT E2118535000Z C 2l 1 E211853500010M C 5| 2 260,00
E211-542L 1"1/2NPT E2118542000Z C 2| 2 E211854200010M C 2| 2 348,00
E211-506S 1/4"NPT E2119506000Z C 75| 3 E211950600010M C 75| 3 36,00
E211-508S 1/4"NPT E2119508000Z C 75| 3 E211950800010M C 50| 2 37,00
E211-510S 3/8"NPT E2119510000Z C 50| 3 E211951000010M C 50| 2 47,00
E211-510S 1/4"NPT E2119510506Z C 50| 3 E211951050610M C 50| 2 44,00
E211-512S 3/8"NPT E2119512000Z C 200 2 E211951200010M C 25| 2 60,00
E211-512S 1/2"NPT E21195125137 C 25| 3 E211951251310M C 25| 2 84,00
E211-514S 1/2"NPT E2119514000Z C 25| 3 E211951400010M C 25| 2 87,00
E211-516S 1/2"NPT E2119516000Z C 10 2 E211951600010M C 15( 2 94,00
E211-520S 3/4"NPT E2119520000Z C 10 3 E211952000010M C 10f 2 149,00
E211-525S 1"NPT E2119525000Z C 5| 3 E211952500010M C 5| 2 281,00
E211-530S 1"1/4NPT E2119530000Z C 5| 3 E211953000010M C 5 3 400,00
E211-538S 1"1/2NPT E2119538000Z C 3] 3 E211953800010M C 2| 2 566,00

Pagina 3 di 32




HYEREWEE

=
o s | 12

1

E

Raccordi di Estremita diritti con 0-Ring
Straight Male Stud Couplings with 0-Ring
Gerade Einschraubverschrauhungen mit 0-Ring

Filettatura: JNF/UN - Taread: JNF/AUN - Gewinde: UNF/UN

DESCRIZIONE

COD. COMPLETO CL Q.TA'/SC | BOX COD.SOLO CORPO | CL Q.TA'/SC | BOX | PESOg
E211-608L 7/16" 20UNF E2118608604Z C 25| 1 E211860860420M C 50| 1 23,00
E211-610L 7/16" 20UNF E2118610604Z C 50| 2 E211861060420M C 50| 1 29,00
E211-612L 9/16" 18UNF E2118612608Z C 30 2 E211861260820M C 300 1 35,00
E211-612L 3/4" 16UNF E2118612610Z C 25| 2 E211861261020M 1 300 2 64,00
E211-612L 7/8" 14UNF E2118612613Z C 30] 3 E211861261320M C 20] 2 79,00
E211-615L 3/4" 16UNF E2118615610Z C 20| 2 E211861561020M C 201 1 62,00
E211-615L 7/8" 14UNF E2118615613Z C 25| 3 E211861561320M 1 25| 2 81,00
E211-618L 3/4" 16UNF E2118618610Z W 20| 3 E211861861020M W 200 2 82,00
E211-618L 7/8" 14UNF E2118618613Z C 20| 3 E211861861320M C 20] 2 111,00
E211-622L 7/8" 14UNF E2118622613Z C 10 2 E211862261320M C 15( 2 109,00
E211-622L 1"1/16 12UN E2118622619Z C 15 3 E211862261920M C 15( 2 114,00
E211-622L 1"5/16 12UN E2118622625Z C 10 3 E211862262520M C 10( 2 198,00
E211-628L 1"1/16 12UN E2118628619Z C 10 3 E211862861920M C 10f 2 160,00
E211-628L 1"5/16 12UN E2118628625Z C 10 3 E211862862520M C 10f 2 190,00
E211-635L 1"5/16 12UN E2118635625Z C 5| 3 E211863562520M C 5| 2 226,00
E211-635L 1"5/8 12UN E2118635632Z W 5| 3 E211863563220M W 3] 1 283,00
E211-642L 1"5/8 12UN E2118642632Z W 4 3 E211864263220M W 4 2 385,00
E211-608S 7/16" 20UNF E2119608604Z W 25| 1 E211960860420M W 50| 1 31,00
E211-610S 9/16" 18UNF E2119610608Z W 25| 2 E211961060820M W 25| 1 37,00
E211-612S 9/16" 18UNF E2119612608Z W 25| 2 E211961260820M W 25| 1 48,00
E211-612S 3/4" 16UNF E2119612610Z W 25| 3 E211961261020M W 25| 2 66,00
E211-616S 3/4" 16UNF E2119616610Z W 15 2 E211961661020M W 15( 1 73,00
E211-616S 7/8" 14UNF E2119616613Z W 10 2 E211961661320M W 10f 1 90,00
E211-620S 3/4" 16UNF E2119620610Z W 10 3 E211962061020M W 10f 2 122,00
E211-620S 7/8" 14UNF E2119620613Z W 10 3 E211962061320M W 10( 2 128,00
E211-620S 1"1/16 12UN E2119620619Z W 10 3 E211962061920M W 10f 2 137,00
E211-6255 1"1/16 12UN E2119625619Z W 5| 2 E211962561920M W 5| 2 183,00
E211-625S 1"5/16 12UN E2119625625Z W 5| 3 E211962562520M W 5 1 220,00
E211-630S 1"5/16 12UN E2119630625Z W 5| 3 E211963062520M W 3] 1 295,00
E211-630S 1"5/8 12UN E2119630632Z W 5| 3 E211963063220M W 5 3 354,00
E211-638S 1"5/8 12UN E2119638632Z W 2| 2 E211963863220M W 2| 2 481,00

Pagina 4 di 32




j<inry
oF

E212

‘Filattatura BSP cilindrica (DIN 1SD 228) - Thread: BSP cyindricel (DIN 1SO 228) - Gewinde: ESP 1yl (DIN 'S0 225)

Raccordi di Estremita diritti con Guarnizione
Straight Male Stud Couplings with captive Seal
Gerade Einschraubverschraubungen mit Dichtuny

DESCRIZIONE COD. COMPLETO CL Q.TA'/SC | BOX COD.SOLO CORPO | CL Q.TA'/SC | BOX | PESOg
E212-106L G1/8" E2128106000Z A 100 2 E212810600020M A 100 1 14,00
E212-106L G1/4" E2128106106Z B 100| 3 E212810610620M B 75| 2 28,00
E212-108L G1/4" E2128108000Z A 75| 3 E212810800020M 1 75| 2 27,00
E212-108L G1/8" E2128108104Z C 100| 3 E212810810420M C 100 1 16,00
E212-108L G3/8" E2128108110Z A 50| 3 E212810811020M 1 50| 2 42,00
E212-110L G1/4" E2128110000Z A 75| 3 E212811000020M 1 75| 2 26,50
E212-110L G3/8" E2128110110Z A 50| 3 E212811011020M 1 50| 2 42,00
E212-110L G1/2" E2128110113Z B 30] 3 E212811011320M 1 25| 2 70,00
E212-112L G3/8" E2128112000Z A 50| 3 E212811200020M 1 40 2 42,00
E212-112L G1/4" E2128112106Z A 50| 3 E212811210620M 1 50| 2 33,00
E212-112L G1/2" E2128112113Z A 30| 3 E212811211320M 1 25| 2 65,00
E212-115L G1/2" E2128115000Z A 25| 3 E212811500020M 1 25| 2 70,00
E212-115L G3/8" E2128115110Z A 30| 3 E212811511020M 1 300 2 53,00
E212-115L G 3/4" E2128115119Z A 20| 3 E212811511920M A 25| 3 120,00
E212-118L G1/2" E2128118000Z A 20| 3 E212811800020M 1 25| 2 67,00
E212-118L G3/4" E2128118119Z B 20| 3 E212811811920M 1 25| 3 107,00
E212-122L G3/4" E2128122000Z A 15 3 E212812200020M 1 15( 2 100,00
E212-122L G1/2" E2128122113Z B 10 3 E212812211320M A 10f 2 80,00
E212-122L G1" E21281221257 B 5| 2 E212812212520M A 5| 2 186,00
E212-128L G1" E2128128000Z A 10 3 E212812800020M 1 10 3 163,00
E212-128L G3/4" E21281281197 B 5| 2 E212812811920M A 10f 2 159,00
E212-135L G1"1/4 E2128135000Z A 5| 3 E212813500020M 1 5 3 271,00
E212-142L G1"1/2 E2128142000Z A 2| 2 E212814200020M 1 2| 1 349,00
E212-142L G1"1/4 E2128142132Z B 2| 2 E212814213220M A 2] 1 354,00
E212-106S G1/4" E2129106000Z A 50| 2 E212910600020M A 75| 2 36,00
E212-108S G1/4" E2129108000Z A 50| 3 E212910800020M A 50| 2 41,00
E212-108S G3/8" E2129108110Z C 50| 3 E212910811020M C 40 2 56,00
E212-110S G3/8" E2129110000Z A 50| 3 E212911000020M 1 40 2 55,00
E212-110S G1/4" E2129110106Z B 50| 3 E212911010620M B 50| 2 54,00
E212-110S G1/2" E2129110113Z C 25| 3 E212911011320M C 200 2 96,00
E212-112S G3/8" E2129112000Z A 30| 3 E212911200020M 1 300 2 61,00
E212-112S G1/4" E2129112106Z B 40( 3 E212911210620M B 300 2 56,00
E212-112S G1/2" E2129112113Z A 25| 3 E212911211320M 1 20] 2 96,00
E212-114S G1/2" E2129114000Z C 20| 3 E212911400020M C 30 3 95,00
E212-116S G1/2" E2129116000Z A 10 2 E212911600020M 1 20] 2 90,00
E212-116S G3/8" E2129116110Z B 10 2 E212911611020M 1 200 2 90,00
E212-116S G3/4" E2129116119Z A 15 3 E212911611920M 1 10f 2 153,00
E212-120S G3/4" E2129120000Z A 10 3 E212912000020M 1 10( 2 147,00
E212-120S G1/2" E2129120113Z B 10 3 E212912011320M A 10f 2 125,00
E212-120S G1" E2129120125Z B 5| 2 E212912012520M A 5| 2 270,00
E212-125S G1" E2129125000Z A 4 2 E212912500020M 1 5| 2 261,00
E212-125S G3/4" E21291251197 A 5| 3 E212912511920M 1 5| 2 240,00
E212-130S G1"1/4 E2129130000Z B 5| 3 E212913000020M 1 5 3 411,00
E212-130S G1" E2129130125Z B 5| 3 E212913012520M A 5 3 344,00
E212-1385 G1"1/2 E2129138000Z B 2| 2 E212913800020M 1 2| 2 564,00

Pagina 5 di 32




HYEREWEE

j<inry

Raccordi di Estremita diritti con Guarnizione

E 21 2 Straight Male Stud Couplings with captive Seal

Gerade Einschraubverschraubungen mit Dichtung

Filettatura: metrica cilindrica (150 261) - Thread: matric cylindrical (150 261) - Gewinde: metriscn zyl. (150 261)

DESCRIZIONE COD. COMPLETO CL Q.TA'/SC | BOX COD.SOLO CORPO | CL Q.TA'/SC | BOX | PESOg
E212-306L M10x1 E2128306000Z C 100 2 E212830600020M C 100 1 13,00
E212-308L M12x1,5 E2128308000Z C 100( 3 E212830800020M C 75| 2 21,00
E212-310L M14x1,5 E2128310000Z B 50 3 E212831000020M 1 50 2 53,00
E212-310L M16x1,5 E2128310308Z B 50( 3 E212831030820M 1 50 2 38,00
E212-310L M18x1,5 E2128310310Z B 50 3 E212831031020M 1 300 2 48,00
E212-312L M16x1,5 E2128312000Z B 50 3 E212831200020M 1 50 2 39,00
E212-312L M14X1,5 E2128312306Z B 15| 2 E212831230620M B 25 1 30,00
E212-312L M18x1,5 E2128312310Z B 50( 3 E212831231020M 1 50 3 45,00
E212-312L M22x1,5 E2128312313Z B 25 3 E212831231320M 1 25 2 76,00
E212-315L M18x1,5 E2128315000Z B 30 3 E212831500020M B 300 2 49,00
E212-315L M22x1,5 E2128315313Z C 25 3 E212831531320M 1 25 2 77,00
E212-318L M22x1,5 E2128318000Z B 20 3 E212831800020M B 25 2 75,00
E212-322L M26x1,5 E2128322000Z B 15| 3 E212832200020M B 15| 2 102,00
E212-328L M33x2 E2128328000Z C 10| 3 E212832800020M C 10| 3 168,00
E212-335L M42x2 E2128335000Z C 5[ 3 E212833500020M C 5 3 276,00
E212-342L M48x2 E2128342000Z C 2] 2 E212834200020M C 2] 2 337,00
E212-306S M12x1,5 E2129306000Z C 50( 2 E212930600020M C 50 1 29,00
E212-308S M14x1,5 E2129308000Z w 50 3 E212930800020M w 50 2 42,00
E212-310S M16x1,5 E2129310000Z W 25( 2 E212931000020M W 50 3 53,00
E212-312S M18x1,5 E2129312000Z w 25 3 E212931200020M w 25 2 71,00
E212-314S M20x1,5 E2129314000Z W 25 3 E212931400020M W 25| 3 96,00
E212-316S M22x1,5 E2129316000Z w 10] 2 E212931600020M w 10 1 96,00
E212-320S M27x2 E2129320000Z W 10| 3 E212932000020M W 10| 2 152,00
E212-3255 M33x2 E2129325000Z w 5[ 3 E212932500020M w 5[ 2 260,00
E212-330S M42x2 E2129330000Z W 5[ 3 E212933000020M W 5 3 417,00
E212-338S M48x2 E2129338000Z w 2] 2 E212933800020M w 2] 2 560,00

Li
k¥
_ Raccordi intermedi diritti
E 22 'm Straight Gouplings
Gerade Verschraubungen

DESCRIZIONE COD. COMPLETO CL Q.TA'/sC | BOX COD.SOLO CORPO | CL Q.TA'/SC | BOX | PESOg
E221-04LL E2217004000Z B 100 1 E221700400010M B 100 1 5,00
E221-06LL E2217006000Z B 100 2 E221700600010M B 100 1 7,00
E221-08LL E2217008000Z B 100( 3 E221700800010M B 100 1 10,00
E221-06L E2218006000Z A 100( 3 E221800600010M A 100 1 12,00
E221-08L E2218008000Z A 75 3 E221800800010M 1 125 2 16,00
E221-10L E2218010000Z A 50 3 E221801000010M 1 75 2 23,00
E221-12L E2218012000Z A 30 3 E221801200010M 1 50 2 28,00
E221-15L E2218015000Z A 25 3 E221801500010M 1 300 2 48,00
E221-18L E2218018000Z A 15| 3 E221801800010M 1 25| 2 66,00
E221-22L E2218022000Z A 10| 3 E221802200010M 1 15| 2 90,00
E221-28L E2218028000Z A 10] 3 E221802800010M 1 10] 2 134,00
E221-35L E2218035000Z A 5[ 3 E221803500010M 1 8l 3 209,00
E221-42L E2218042000Z A 4, 3 E221804200010M 1 2] 1 301,00
E221-06S E2219006000Z B 50 3 E221900600010M B 50 1 25,00
E221-08S E2219008000Z A 50 3 E221900800010M A 50 2 37,00
E221-10S E2219010000Z A 25 3 E221901000010M A 25 1 43,00
E221-12S E2219012000Z A 25 3 E221901200010M 1 30 2 58,00
E221-14S E2219014000Z B 10] 2 E221901400010M B 10] 1 74,00
E221-16S E2219016000Z A 10| 2 E221901600010M 1 20 2 88,00
E221-20S E2219020000Z A 10] 3 E221902000010M 1 10] 2 141,00
E221-25S E2219025000Z A 5[ 3 E221902500010M 1 10| 3 246,00
E221-30S E2219030000Z A 3] 3 E221903000010M 1 3] 2 329,00
E221-38S E2219038000Z A 2] 3 E221903800010M 1 2] 2 540,00

Pagina 6 di 32




E221 R

Raccordi intermedi di Riduzione diritti
Straight reducing Couplings
Gerade Reduzierverschraubungen

an

ET:

DESCRIZIONE COD. COMPLETO CL Q.TA'/SC | BOX COD.SOLO CORPO CL Q.TA'/SC | BOX | PESOg
E221-08-06L E2218008006Z C 50 2 E221800800610M C 75 1 15,00
E221-10-06L E2218010006Z C 251 1 E221801000610M C 50 1 21,00
E221-10-08L E2218010008Z C 50 3 E221801000810M C 50 1 21,00
E221-12-08L E2218012008Z2 C 251 2 E221801200810M C 25 1 26,00
E221-12-10L E2218012010Z C 251 2 E221801201010M C 50 2 27,00
E221-15-10L E2218015010Z C 251 3 E221801501010M C 30 2 42,00
E221-15-12L E2218015012Z2 C 25| 3 E221801501210M C 20 1 42,00
E221-18-12L E2218018012Z2 C 20 3 E221801801210M C 20 2 57,00
E221-18-15L E2218018015Z C 10| 2 E221801801510M C 20 2 62,00
E221-22-15L E2218022015Z2 C 15| 3 E221802201510M C 30 3 85,00
E221-22-18L E22180220182 C 10| 3 E221802201810M C 15 2 88,00
E221-28-18L E2218028018Z2 D 5| 2 E221802801810M D 5 1 131,00
E221-28-22L E2218028022Z2 C 5| 2 E221802802210M C 5 1 136,00
E221-35-22L E2218035022Z2 C 5 3 E221803502210M C 5 2 305,00
E221-35-28L E2218035028Z2 C 5| 3 E221803502810M C 5 2 196,00
E221-42-35L E2218042035Z2 C 2 2 E221804203510M C 2 1 302,00
E221-08-06S E2219008006Z C 251 2 E221900800610M C 25 1 34,00
E221-10-06S E2219010006Z C 251 2 E221901000610M C 30 1 40,00
E221-10-08S E2219010008Z2 C 251 2 E221901000810M C 25 1 42,00
E221-12-06S E2219012006Z C 25| 3 E221901200610M C 25 1 50,00
E221-12-08S E2219012008Z2 C 25| 3 E221901200810M C 25 1 56,00
E221-12-10S E2219012010Z C 25| 3 E221901201010M C 30 2 57,00
E221-14-10S E2219014010Z C 10| 2 E221901401010M C 10 1 69,00
E221-14-12S E2219014012Z2 C 10| 2 E221901401210M C 10 1 71,00
E221-16-12S E2219016012Z C 15| 3 E221901601210M C 10 1 82,00
E221-16-14S E2219016014Z C 10| 3 E221901601410M C 10 1 85,00
E221-20-12S E2219020012Z2 C 10| 3 E221902001210M C 10 2 129,00
E221-20-16S E2219020016Z C 10| 3 E221902001610M C 10 2 133,00
E221-25-16S E2219025016Z C 5| 3 E221902501610M C 5 2 225,00
E221-25-20S E2219025020Z C 5| 3 E221902502010M C 5 2 238,00
E221-30-20S E2219030020Z C 2 2 E221903002010M C 5 2 294,00
E221-30-25S E2219030025Z C 2 2 E221903002510M C 3 1 313,00
E221-38-30S E2219038030Z C 2 3 E221903803010M C 2 2 515,00

;
| H
J'“ o ~ Raccordi intermedi a Gomite P .
E 2 2 2 Equal Flhows =l |
. ' Winkel Verschraubungen —-
L @

DESCRIZIONE COD. COMPLETO CL Q.TA'/SC | BOX COD.SOLO CORPO CL Q.TA'/SC | BOX | PESOg
E222-04LL E2227004000Z C 50 1 E222700400010M C 100 1 9,00
E222-06LL E2227006000Z C 50 1 E222700600010M C 100 1 8,00
E222-08LL E2227008000Z C 50 2 E222700800010M C 75 1 14,00
E222-06L E2228006000Z A 50 2 E222800600010M A 50 1 19,00
E222-08L E2228008000Z A 50 3 E222800800010M 1 75 2 23,00
E222-10L E2228010000Z A 251 2 E222801000010M 1 50 2 30,00
E222-12L E2228012000Z A 30 3 E222801200010M 1 40 2 39,00
E222-15L E2228015000Z A 10| 2 E222801500010M 1 20 2 74,00
E222-18L E2228018000Z A 10| 3 E222801800010M 1 10 2 103,00
E222-22L E2228022000Z A 5| 3 E222802200010M 1 15 3 142,00
E222-28L E2228028000Z A 5 3 E222802800010M 1 5 2 234,00
E222-35L E2228035000Z A 5| 4 E222803500010M 1 3 2 355,00
E222-42L E2228042000Z A 4| 4 E222804200010M 1 2 2 542,00
E222-06S E2229006000Z C 50 3 E222900600010M C 50 2 32,00
E222-08S E2229008000Z B 25| 2 E222900800010M B 50 2 45,00
E222-10S E2229010000Z B 25| 3 E222901000010M B 30 2 55,00
E222-12S E2229012000Z A 20f 3 E222901200010M 1 20 2 80,00
E222-14S E2229014000Z C 15| 3 E222901400010M C 10 1 92,00
E222-16S E2229016000Z A 10| 3 E222901600010M 1 10 2 130,00
E222-20S E2229020000Z A 5| 3 E222902000010M 1 15 3 187,00
E222-25S E2229025000Z A 4] 3 E222902500010M 1 5 2 333,00
E222-30S E2229030000Z B 2 3 E222903000010M 1 2 1 516,00
E222-38S E2229038000Z B 4] 4 E222903800010M 1 4 3 805,00

Pagina 7 di 32




Bl &

E 231

Raccordl di Estremita a Gomlto

Male St EIbows

L_%J

T

—
J{ Winkel-Einschraubverschravhungen
i
03 ' Filattatura: BSP conica (DIN 3858) - Thread: BSF tepered (DIN 3858} - Gewinde: BSP konisch (DIN 3858) 1
#F
DESCRIZIONE COD. COMPLETO CL Q.TA'/SC | BOX COD.SOLO CORPO CL Q.TA'/SC | BOX | PESOg
E231-204LL R1/8"K E2317204000Z B 100 1 E231720400010M B 100 1 9,00
E231-206LL R1/8"K E2317206000Z B 100 2 E231720600010M 1 100 1 10,00
E231-208LL R1/8"K E2317208000Z B 50| 1 E231720800010M 50| 1 15,00
E231-206L R1/8"K E2318206000Z A 75| 2 E231820600010M 1 50| 1 19,00
E231-206L R1/4"K E2318206206Z B 50| 2 E231820620610M B 401 1 28,00
E231-208L R1/4"K E2318208000Z A 50| 2 E231820800010M A 75 2 28,00
E231-208L R1/8"K E2318208204Z B 50| 2 E231820820410M B 50| 1 26,00
E231-208L R3/8"K E2318208210Z B 25| 2 E231820821010M B 401 2 52,00
E231-210L R1/4"K E2318210000Z A 50| 3 E231821000010M 1 50| 2 33,00
E231-210L R3/8"K E2318210210Z A 30| 2 E231821021010M A 401 2 48,00
E231-210L R1/2"K E2318210213Z C 25| 3 E231821021310M C 25| 3 96,00
E231-212L R3/8"K E2318212000Z A 25| 2 E231821200010M 1 50| 3 46,00
E231-212L R1/4"K E2318212206Z B 25| 2 E231821220610M B 25 1 44,00
E231-212L R1/2"K E23182122137 B 25| 3 E231821221310M B 25| 3 99,00
E231-215L R1/2"K E2318215000Z A 20| 3 E231821500010M 1 30| 3 87,00
E231-215L R3/8"K E2318215210Z B 25| 3 E231821521010M B 25 2 81,00
E231-218L R1/2"K E2318218000Z A 15[ 3 E231821800010M A 15 2 105,00
E231-222L R3/4"K E2318222000Z B 10 3 E231822200010M B 15( 3 153,00
E231-228L R1"K E2318228000Z B 5[ 3 E231822800010M B 5 2 271,00
E231-235L R1"1/4K E2318235000Z W 2| 2 E231823500010M W 2 1 369,00
E231-242L R1"1/2K E2318242000Z W 2| 3 E231824200010M W 2 2 581,00
E231-206S R1/4"K E2319206000Z A 75| 3 E231920600010M A 50| 2 36,00
E231-208S R1/4"K E2319208000Z A 50| 3 E231920800010M A 50| 2 45,00
E231-210S R3/8"K E2319210000Z A 25| 2 E231921000010M A 25 2 60,00
E231-212S R3/8"K E2319212000Z A 25| 3 E231921200010M A 25 2 77,00
E231-212S R1/2"K E2319212213Z C 20| 3 E231921221310M C 20| 2 110,00
E231-214S R1/2"K E2319214000Z C 20| 3 E231921400010M C 20| 2 102,00
E231-216S R1/2"K E2319216000Z A 10 2 E231921600010M A 15 2 125,00
E231-220S R3/4"K E2319220000Z B 10 3 E231922000010M B 10 3 196,00
E231-2255 R1"K E2319225000Z C 5[ 3 E231922500010M C 5 2 356,00
E231-230S R1"1/4K E2319230000Z C 2] 2 E231923000010M C 3 2 585,00
E231-2385 R1"1/2K E2319238000Z W 2| 3 E231923800010M W 2 2 808,00

Pagina 8 di 32




HYEREWEE

a1

#OE,
BE

Raccordi di Estremitd a Gomito

E 231 Male St Elbows

Winkel-EInschraubverschrauhungen

Filleftatura: N2T (ANSI B1-20.1.1901) - Thread: NPT (ANSI Bi-20.7.1901) - Gewinde: NPT jANSI B1-20.0 10047 — |

18

DESCRIZIONE COD. COMPLETO | CL Q.TA'/SC | BOX COD.SOLO CORPO | CL Q.TA'/SC PESO g
E231-504LL 1/8"NPT E23175040002 C 100 1 £231750400010M C 100 1 10,00
E231-506LL 1/8"NPT E2317506000Z C 100 2 E231750600010M C 100 1 10,00
E231-508LL 1/8"NPT E2317508000Z C 50 2 £231750800010M C 50 1 14,00
E231-506L 1/8"NPT E£2318506000Z C 75 2 E£231850600010M C 50 1 20,00
E231-506L 1/4"NPT E2318506506Z C 50[ 2 E231850650610M C 50 1 28,00
E231-508L 1/4"NPT E£2318508000Z C 50[ 2 £231850800010M C 50 2 31,00
E231-510L 1/4"NPT £2318510000Z C 50 3 £231851000010M C 50 2 33,00
E231-512L 3/8"NPT £23185120002 C 25 2 £231851200010M C 50 3 47,00
E231-512L 1/4"NPT E2318512506Z C 25 2 £231851250610M C 40| 2 43,00
E231-512L 1/2"NPT E23185125132 C 25 3 £231851251310M C 20 2 90,00
E231-515L 1/2"NPT £2318515000Z C 25 3 £231851500010M C 25 3 89,00
E231-518L 1/2"NPT £2318518000Z C 10 2 £231851800010M C 10 2 104,00
E231-522L 3/4"NPT £2318522000Z C 10/ 3 £231852200010M C 10 2 150,00
E231-528L 1"NPT £2318528000Z C 5| 3 £231852800010M C 5| 2 265,00
E231-535L 1"1/4NPT £2318535000Z W 2| 2 £231853500010M W 2l 1 387,00
E231-542L 1"1/2NPT £2318542000Z W 2] 3 £231854200010M W 2] 2 584,00
E231-506S 1/4"NPT E£2319506000Z W 75| 3 £231950600010M W 50 2 36,00
E231-508S 1/4"NPT £2319508000Z C 50 3 £231950800010M C 50 2 45,00
E231-510S 3/8"NPT £2319510000Z C 25 2 £231951000010M C 25 2 59,00
E231-512S 3/8"NPT £2319512000Z C 25 3 £231951200010M C 25 2 72,00
E231-514S 1/2"NPT £2319514000Z C 20 3 £231951400010M C 20 2 103,00
E231-516S 1/2"NPT £2319516000Z W 15| 3 £231951600010M W 10 2 131,00
E231-520S 3/4"NPT £23195200002 C 10 3 £231952000010M C 10 2 195,00
E231-525S5 1"NPT £2319525000Z W 5| 3 £231952500010M W 5| 2 359,00
E231-530S 1"1/4NPT £2319530000Z W 2] 2 £231953000010M W 2] 1 553,00
E231-5385 1"1/2NPT £2319538000Z W 2] 3 £231953800010M W 2| 3 916,00

B ‘ ,
—}f! » |
@\ . X Raccordl di Estremith a Gomito —
N — E 2 3 1 Male Stud Elbows ) |

ji ' Winkel-Einschraubverschraubungen
iz
fisr) Filettatura: metrica conica (DIN 15E) - Thread: metric tepered (DIN 158) - Gewinde: metrisch konisch [DIN 158)
BF

DESCRIZIONE COD. COMPLETO | CL Q.TA'/SC | BOX COD.SOLO CORPO | CL Q.TA'/SC PESO g
E231-404LL M8x1K E2317404000Z C 100 1 £231740400010M C 100 1 10,00
E231-406LL M10x1K E2317406000Z C 100 2 E231740600010M 1 100 1 10,00
E231-408LL M10x1K E23174080002 C 50 1 £231740800010M C 50 1 15,00
E231-406L M10x1K E£2318406000Z W 75| 2 £231840600010M W 75 1 20,00
E231-408L M12x1,5K £2318408000Z C 50[ 2 E231840800010M C 50 1 26,00
E231-410L M14x1,5K £23184100002 C 50 3 £231841000010M C 50 2 36,00
E231-412L M16x1,5K £2318412000Z C 25 2 £231841200010M C 40| 2 48,00
E231-415L M18x1,5K £2318415000Z C 25 3 £231841500010M C 25 2 79,00
E231-418L M22x1,5K £2318418000Z C 10 3 £231841800010M C 10 2 112,00
E231-4065 M12x1,5K £2319406000Z W 50 3 E231940600010M W 50 1 36,00
E231-408S M14x1,5K E£2319408000Z W 50 3 £231940800010M W 50 3 49,00
E231-410S M16x1,5K £2319410000Z W 25 2 £231941000010M W 25 2 62,00
E231-412S M18x1,5K £2319412000Z C 25 3 £231941200010M C 25 2 80,00
E231-414S M20x1,5K £2319414000Z W 20 3 £231941400010M W 20 2 96,00
E231-4165 M22x1,5K £2319416000Z W 10 2 £231941600010M W 10 2 129,00

Pagina 9 di 32




HYEREWEE

Orientabili a Gomito
Adjustable Stud Elbows
Einstellbare Winkel-Anschlufistuizen

E 237

L

[

LT

]

JEEREE

DESCRIZIONE COD. COMPLETO CL Q.TA'/SC | BOX COD.SOLO CORPO CL Q.TA'/SC | BOX | PESOg
E237-06L E2378006000Z A 50 2 E237800600010M 1 50 1 30,00
E237-08L E2378008000Z A 50 3 E237800800010M 1 50 2 35,00
E237-10L E2378010000Z A 50 3 E237801000010M 1 40 2 45,00
E237-12L E2378012000Z A 30 3 E237801200010M 1 25 2 65,00
E237-15L E2378015000Z A 20( 3 E237801500010M 1 25 3 110,00
E237-18L E2378018000Z A 10| 3 E237801800010M 1 10 2 160,00
E237-22L E2378022000Z A 5| 2 E237802200010M 1 10 3 210,00
E237-28L E2378028000Z A 5 3 E237802800010M 1 5 2 315,00
E237-35L E2378035000Z B 3] 3 E237803500010M 1 4 3 485,00
E237-42L E2378042000Z B 2 3 E237804200010M 1 2 2 735,00
E237-06S E2379006000Z C 50 3 E237900600010M C 50 2 45,00
E237-08S E2379008000Z B 50 3 E237900800010M 1 50 3 55,00
E237-10S E2379010000Z B 30 3 E237901000010M B 25 2 60,00
E237-12S E2379012000Z A 25| 3 E237901200010M 1 20 2 95,00
E237-14S E2379014000Z W 20 3 E237901400010M W 25 3 130,00
E237-16S E2379016000Z A 10| 3 E237901600010M 1 10 2 185,00
E237-20S E2379020000Z A 5| 2 E237902000010M 1 5 2 280,00
E237-25S E2379025000Z A 4] 3 E237902500010M 1 5 3 500,00
E237-30S E2379030000Z B 2 3 E237903000010M B 2 2 700,00
E237-38S E2379038000Z C 4] 4 E237903800010M C 2 3 1.065,00
"
8
i M—
N I
L _ []I!EIIIHI]III art o
S E 2 5 7 Adjustahle Stud Branch Tees
. : ' I Einstellbare T-Anschlufistutzen
20y r) IR
18
DESCRIZIONE COD. COMPLETO CL Q.TA'/SC | BOX COD.SOLO CORPO CL Q.TA'/SC | BOX | PESO g
E257-06L E2578006000Z C 50 3 E257800600010M C 50 2 40,00
E257-08L E2578008000Z B 201 2 E257800800010M 1 40 2 45,00
E257-10L E2578010000Z B 25| 3 E257801000010M 1 25 2 55,00
E257-12L E2578012000Z A 20( 3 E257801200010M 1 20 2 80,00
E257-15L E2578015000Z B 10| 3 E257801500010M 1 10 2 135,00
E257-18L E2578018000Z C 5| 3 E257801800010M C 10 3 190,00
E257-22L E2578022000Z C 5| 3 E257802200010M C 10 3 250,00
E257-28L E2578028000Z W 4] 3 E257802800010M W 4 2 370,00
E257-35L E2578035000Z W 2 3 E257803500010M W 2 3 575,00
E257-42L E2578042000Z W 4] 4 E257804200010M W 4 4 850,00
E257-06S E2579006000Z W 25| 3 E257900600010M W 25 2 60,00
E257-08S E2579008000Z C 25| 3 E257900800010M C 25 2 75,00
E257-10S E2579010000Z C 20f 3 E257901000010M C 20 2 80,00
E257-12S E2579012000Z C 10| 3 E257901200010M C 15 2 120,00
E257-14S E2579014000Z W 10| 3 E257901400010M W 10 3 165,00
E257-16S E2579016000Z C 8| 3 E257901600010M C 10 3 225,00
E257-20S E2579020000Z C 5| 3 E257902000010M C 5 3 340,00
E257-25S E2579025000Z W 2 3 E257902500010M W 2 2 600,00
E257-30S E2579030000Z W 2 3 E257903000010M W 5 4 855,00
E257-38S E2579038000Z D 2 4 E257903800010M D 4 4 1.300,00

Pagina 10 di 32




HYEREWEE

=il

&|
B

Raccordi intermedi a T
Equal Tees
T Verschraubungen

E 261

A

1]

L

DESCRIZIONE | cop.compieto L] [ a1ay/sc [ Box] | cop.soLocorro Jci] [ a7a/sc| Box | pesog
£261-04LL £2617004000Z C 50 2 E261700400010M C 100] 1 13,00
E261-06LL E2617006000Z 3 50 2 E261700600010M 3 50 1 11,00
£261-08LL E2617008000Z C 50| 3 E261700800010M C 50 1 19,00
£261-06L E2618006000Z A 50] 3 E261800600010M 1 50 2 28,00
E261-08L E2618008000Z A 30 3 E261800800010M 1 50 2 32,00
E261-10L £2618010000Z A HEE E261801000010M 1 20| 2 40,00
E261-12L £2618012000Z A 15[ 3 E261801200010M 1 5] 2 51,00
E261-15L £2618015000Z A 10] 3 E261801500010M 1 25| 3 96,00
E261-18L £2618018000Z A 5| 3 E261801800010M 1 15| 3 134,00
E261-22L £2618022000Z A 5| 3 E261802200010M 1 s| 2 179,00
E261-28L £2618028000Z B nEE £261802800010M 1 4 2 289,00
E261-35L £2618035000Z B 4 4 E261803500010M 1 4 3 428,00
E261-42L £2618042000Z B 3] 4 E261804200010M 1 s| 4 660,00
E261-065 £2619006000Z B 25] 3 E261900600010M B 5] 1 45,00
£261-08S £2619008000Z B PHEE E261900800010M B 5] 2 61,00
E261-105 £2619010000Z B 10] 2 £261901000010M B 10] 1 76,00
£261-125 £2619012000Z A 10] 3 £261901200010M 1 15| 2 111,00
£261-145 £2619014000Z C 10] 3 £261901400010M 3 10] 2 125,00
E261-165 £2619016000Z A 5| 3 E261901600010M 1 15| 3 172,00
£261-205 £2619020000Z A nEE £261902000010M 1 10] 3 250,00
£261-255 £2619025000Z B 2| 3 £261902500010M 1 3| 2 436,00
£261-30S £2619030000Z B 4 4 £261903000010M 1 AlE 652,00
£261-385 £2619038000Z C 2 a E261903300010M 1 2[ 3 | 1.011,00

L3
5 52 u
H —
) TH*}H 1@ . o #x —y Orientabilia L ‘ hﬁﬂq
B E 2 8 7 Adjustable Stud Barrel Tees = ‘
N Einstellbare L-AnschluBstuizen _H J

201 1

or Ler ]

DESCRIZIONE cop.compLETO | cL aTA/sc | Box coD.s0Lo corPO | cL aTa/sc | Box | PEsog
£287-06L E2878006000Z B 50 3 E287800600010M B 50 2 40,00
£287-08L E2878008000Z B 20[ 2 E287800800010M 1 20| 2 45,00
E287-10L E2878010000Z A 30[ 3 E287801000010M 1 5] 2 55,00
E287-12L £2878012000Z A 20[ 3 E287801200010M 1 20 2 80,00
E287-15L E2878015000Z B 10] 3 E287801500010M 1 20 3 135,00
£287-18L £2878018000Z B 5| 3 E287801800010M 1 s| 2 190,00
E287-22L E2878022000Z B 5| 3 E287802200010M 1 s| 2 260,00
£287-28L £2878028000Z C 4 3 E287802800010M 1 4 2 370,00
E287-35L E2878035000Z A 5| a4 E287803500010M 1 EE 580,00
E287-42L E2878042000Z C 3| 4 E287804200010M C 2[ 3 830,00
E287-065 E2879006000Z C 25] 3 E287900600010M C 5] 2 60,00
E287-08S E2879008000Z 3 25 3 E287900800010M 3 5] 2 75,00
£287-10S £2879010000Z C 20[ 3 E287901000010M C 20 2 80,00
E287-125 E2879012000Z B 10] 3 E287901200010M B 10] 2 120,00
E287-145 £2879014000Z w 10] 3 E287901400010M w 10] 2 165,00
E287-165 E2879016000Z B 5| 3 E287901600010M B 10] 3 225,00
£287-205 £2879020000Z B 5| 3 E287902000010M 1 4 2 340,00
E287-255 E2879025000Z 3 3] 3 E287902500010M 3 [ 2 600,00
E287-30S E2879030000Z w 4 4 E287903000010M w 3 3 850,00
E287-385 E2879038000Z w 2 a E287903800010M w 2[ 3 | 125000

Pagina 11 di 32




HYEREWEE

g

Lo

* E 301

Raccordi intermedi a Croce
Equal Crosses
Kreuz Verschrauhungen

i

Lo
o
- |

DESCRIZIONE COD. COMPLETO CL Q.TA'/SC | BOX COD.SOLO CORPO | CL Q.TA'/SC | BOX | PESOg
E301-04LL E3017004000Z W 25| 1 E301700400010M W 25| 1 11,00
E301-06LL E3017006000Z C 25| 2 E301700600010M C 25| 1 17,00
E301-08LL E3017008000Z C 25| 2 E301700800010M C 25| 2 29,00
E301-06L E3018006000Z W 10 1 E301800600010M W 20] 1 34,00
E301-08L E3018008000Z C 10 2 E301800800010M C 10f 1 55,00
E301-10L E3018010000Z C 10 2 E301801000010M C 10f 1 51,00
E301-12L E3018012000Z C 10 3 E301801200010M C 15( 2 63,00
E301-15L E3018015000Z C 5| 3 E301801500010M C 5 1 118,00
E301-18L E3018018000Z C 5| 3 E301801800010M C 5| 2 164,00
E301-22L E3018022000Z C 2| 3 E301802200010M C 2l 1 228,00
E301-28L E3018028000Z C 2| 3 E301802800010M C 3] 2 360,00
E301-35L E3018035000Z W 4 4 E301803500010M W 2| 3 562,00
E301-42L E3018042000Z W 1] 3 E301804200010M W 1] 3 790,00
E301-06S E3019006000Z W 10 2 E301900600010M W 10f 1 60,00
E301-08S E3019008000Z W 10 3 E301900800010M W 10f 1 81,00
E301-10S E3019010000Z W 10 3 E301901000010M W 10f 1 105,00
E301-12S E3019012000Z C 10 3 E301901200010M C 10f 2 138,00
E301-14S E3019014000Z W 5| 3 E301901400010M W 5 1 163,00
E301-16S E3019016000Z C 5| 3 E301901600010M C 5| 2 216,00
E301-20S E3019020000Z C 2| 3 E301902000010M C 2| 1 316,00
E301-25S E3019025000Z C 3] 4 E301902500010M C 2| 2 546,00
E301-30S E3019030000Z C 3] 4 E301903000010M C 2| 3 817,00
E301-38S E3019038000Z C 1| 4 E301903800010M C 1] 3 1.250,00

Raccordi intermedi a gomito Passaparatia —T[—H“ﬁ o
E 3 [l,z Elbow Bulkhead Couplings | P
: Winkel Schottverschraubungen ’ T
3 7
L} . A |

DESCRIZIONE COD. COMPLETO CL Q.TA'/SC | BOX COD.SOLO CORPO | CL Q.TA'/SC | BOX | PESOg
E302-06L E3028006000Z B 40 3 E302800600020M B 50| 3 42,00
E302-08L E3028008000Z B 25| 3 E302800800020M 1 25| 2 55,00
E302-10L E3028010000Z B 25| 3 E302801000020M 1 30 3 66,00
E302-12L E3028012000Z B 15 3 E302801200020M 1 15[ 2 81,00
E302-15L E3028015000Z B 10 3 E302801500020M 1 15( 3 137,00
E302-18L E3028018000Z C 5| 3 E302801800020M 1 5| 2 194,00
E302-22L E3028022000Z C 5| 3 E302802200020M 1 5 3 255,00
E302-28L E3028028000Z C 2l 2 E302802800020M 1 2| 2 405,00
E302-35L E3028035000Z C 2| 3 E302803500020M C 2| 3 625,00
E302-42L E3028042000Z C 3] 4 E302804200020M C 4 4 894,00
E302-06S E3029006000Z W 25| 3 E302900600020M W 25| 2 65,00
E302-08S E3029008000Z C 20| 3 E302900800020M C 15( 2 89,00
E302-10S E3029010000Z C 15 3 E302901000020M C 15( 2 111,00
E302-12S E3029012000Z C 10 3 E302901200020M 1 10( 2 141,00
E302-14S E3029014000Z C 10 3 E302901400020M C 10f 2 167,00
E302-16S E3029016000Z C 5| 3 E302901600020M 1 5| 2 217,00
E302-20S E3029020000Z C 4 3 E302902000020M 1 8 3 331,00
E302-25S E3029025000Z C 2| 3 E302902500020M 1 2| 2 552,00
E302-30S E3029030000Z C 4 4 E302903000020M C 3] 3 820,00
E302-38S E3029038000Z C 2| 4 E302903800020M C 2| 3 1.240,00

Pagina 12 di 32




HYEREWEE

® ol §
/N _ Raccordi diritti saldabili
T E 3 1 1 Weldable straight Couplings
g ‘ j 5 Gerade AnschweiBverschraubungen B
L2

DESCRIZIONE COD. COMPLETO CL Q.TA'/SC | BOX COD.SOLO CORPO CL Q.TA'/SC | BOX | PESOg
E311-06L E3118006000 C 50| 1 E311800600010M C 100 1 13,00
E311-08L E3118008000 B 50| 2 E311800800010M B 50| 1 16,00
E311-10L E3118010000 C 50| 2 E311801000010M C 50| 1 22,00
E311-12L E3118012000 B 50| 3 E311801200010M B 50| 2 27,00
E311-15L E3118015000 B 30| 3 E311801500010M 1 401 2 45,00
E311-18L E3118018000 B 10 2 E311801800010M 1 20| 2 67,00
E311-22L E3118022000 B 10 3 E311802200010M 1 25| 3 100,00
E311-28L E3118028000 B 5[ 2 E311802800010M 1 15( 3 159,00
E311-35L E3118035000 B 5[ 3 E311803500010M 1 3 1 235,00
E311-42L E3118042000 B 4/ 3 E311804200010M 1 5[ 3 330,00
E311-06S E3119006000 W 50| 2 E311900600010M W 50| 1 22,00
E311-08S E3119008000 W 50| 2 E311900800010M W 50 1 32,00
E311-10S E3119010000 C 50| 3 E311901000010M C 50| 2 42,00
E311-12S E3119012000 C 25| 2 E311901200010M C 25| 1 58,00
E311-14S E3119014000 W 25| 3 E311901400010M W 25| 2 70,00
E311-16S E3119016000 C 10 2 E311901600010M C 20| 2 88,00
E311-20S E3119020000 B 10 3 E311902000010M B 10 2 132,00
E311-25S E3119025000 B 5[ 3 E311902500010M B 10( 3 223,00
E311-30S E3119030000 B 5[ 3 E311903000010M B 3 1 303,00
E311-38S E3119038000 C 2| 2 E311903800010M C 2 2 464,00

il 52

: Raccordi intermedi Passaparatia diritti | — |
E 3 1 Straight Bulkhead Couplings i‘ : .
L
Gerade Schotiverschraubungen | g;—ﬁj
] i1

DESCRIZIONE COD. COMPLETO CL Q.TA'/SC | BOX COD.SOLO CORPO CL Q.TA'/SC | BOX | PESOg
E312-06L E3128006000Z B 50| 3 E312800600020M B 50| 2 31,00
E312-08L E3128008000Z A 40| 3 E312800800020M 1 30| 2 41,00
E312-10L E3128010000Z A 25| 3 E312801000020M 1 25| 2 56,00
E312-12L E3128012000Z A 20| 3 E312801200020M 1 20| 2 65,00
E312-15L E3128015000Z A 10 2 E312801500020M 1 10 2 105,00
E312-18L E3128018000Z B 10 3 E312801800020M 1 15( 3 160,00
E312-22L E3128022000Z B 5[ 3 E312802200020M 1 5[ 2 204,00
E312-28L E3128028000Z B 2| 2 E312802800020M 1 3 2 281,00
E312-35L E3128035000Z C 2| 3 E312803500020M C 2 2 480,00
E312-42L E3128042000Z C 2| 3 E312804200020M C 2 2 620,00
E312-06S E3129006000Z C 25| 3 E312900600020M C 25| 2 55,00
E312-08S E3129008000Z C 25| 3 E312900800020M C 20| 2 78,00
E312-10S E3129010000Z C 20| 3 E312901000020M C 15( 2 100,00
E312-12S E3129012000Z B 10 3 E312901200020M 1 10 2 124,00
E312-14S E3129014000Z C 10 3 E312901400020M C 100 2 152,00
E312-16S E3129016000Z B 10 3 E312901600020M 1 15( 3 178,00
E312-20S E3129020000Z B 5[ 3 E312902000020M 1 5[ 2 306,00
E312-25S E3129025000Z B 3] 3 E312902500020M 1 3 2 425,00
E312-30S E3129030000Z C 2| 3 E312903000020M 1 3[ 3 555,00
E312-38S E3129038000Z C 3] 4 E312903800020M C 5 4 930,00

Pagina 13 di 32




HYSREWEE

- Raccordl saldahlll Passaparatla { l
] e E 31 3 Weldanle bulkhead Couplings H I
° ’ *  EInschweis-Schotverschraubungen N i
DESCRIZIONE COD. COMPLETO CL Q.TA'/SC | BOX COD.SOLO CORPO | CL Q.TA'/SC | BOX | PESOg
E313-06L E3138006000 W 25| 3 E313800600010M W 25| 2 97,00
E313-08L E3138008000 C 25| 3 E313800800010M C 25| 2 122,00
E313-10L E3138010000 C 20| 3 E313801000010M C 20] 2 142,00
E313-12L E3138012000 C 15 3 E313801200010M C 15( 3 175,00
E313-15L E3138015000 W 10 3 E313801500010M W 10 3 260,00
E313-18L E3138018000 B 8l 3 E313801800010M 1 10f 3 335,00
E313-22L E3138022000 C 4 2 E313802200010M C 4 2 393,00
E313-28L E3138028000 C 3] 2 E313802800010M C 2l 1 445,00
E313-35L E3138035000 C 2| 3 E313803500010M C 2| 2 715,00
E313-42L E3138042000 C 2| 3 E313804200010M C 2| 3 996,00
E313-06S E3139006000 W 25| 3 E313900600010M W 25| 3 134,00
E313-08S E3139008000 C 20| 3 E313900800010M C 20] 2 163,00
E313-10S E3139010000 C 10 3 E313901000010M C 10f 1 200,00
E313-12S E3139012000 C 10 3 E313901200010M C 10f 2 250,00
E313-14S E3139014000 C 10 3 E313901400010M C 10( 3 335,00
E313-16S E3139016000 C 5| 3 E313901600010M C 5| 2 437,00
E313-20S E3139020000 C 4 2 E313902000010M C 4 2 520,00
E313-25S E3139025000 B 2l 2 E313902500010M B 5 3 725,00
E313-30S E3139030000 C 3] 3 E313903000010M C 3] 3 870,00
E313-38S E3139038000 C 2| 3 E313903800010M C 2| 3 1.225,00
Tappi di Ghiusura con Guarnizione ’“T’“

E 3 3& Blanking Plugs with Captive Seal fﬂ‘\x
If . . =|| } l|| I_

VerschiuBschrauben mit Dichtung

DESCRIZIONE

cob. compLeTo | ci |

| ataysc] sox] | PESO g

Filettatura: BSP cilindrica (DIN IS0 228) - Thread: BSP cyl. (DIN IS0 228) - Gewinde: BSP zyl. (DIN IS0 228)

E336-G1/8" E3360104000Z A 200 1 6,00
E336-G 1/8" VITON E3360104000ZV C 200 1

E336-G1/4" E3360106000Z 1 100 1 17,00
E336 - G1/4" VITON E3360106000ZV C 100 1

E336-G3/8" E3360110000Z 1 100| 2 23,00
E336-G3/8" VITON E3360110000ZV C 100 2

E336-G1/2" E3360113000Z 1 50| 2 43,00
E336-G1/2" VITON E3360113000ZV C 50| 2

E336-G3/4" E3360119000Z 1 25| 2 72,00
E336-G3/4" VITON E3360119000ZV C 25| 2

E336-G1" E3360125000Z 1 20| 2 121,00
E336-G1" VITON E3360125000ZV C 20| 2

E336-G1"1/4 E3360132000Z A 10 2 189,00
E336-G 1"1/4 VITON E3360132000ZV A 10 2

E336-G1"1/2 E3360138000Z A 10 2 247,00
E336-G 1"1/2 VITON E3360138000ZV A 10 2

E336-G 2" E3360150000Z B 4] 2 658,00
E336-G 2" VITON E3360150000ZV B 4 2

Filettatura: metrica cilindrica (DIN 13) - Thread: metric cylindrica (DIN 13) - Gewinde: metrisch zyl. (DIN 13)

E336-M10x1 E3360303000Z A 200 1 7,00
E336-M12x1,5 E3360304000Z C 100 1 13,00
E336-M14x1,5 E3360306000Z A 100 1 18,00
E336-M16x1,5 E3360308000Z A 100 2 22,00
E336-M18x1,5 E3360310000Z A 100| 3 30,00
E336-M22x1,5 E3360313000Z A 50| 2 16,00
E336-M26x1,5 E3360316000Z C 25| 2 75,00
E336-M27x2 E3360320000Z C 25| 2 75,00
E336-M33x2 E3360328000Z C 20| 2 119,00
E336-M42x2 E3360335000Z C 10 2 193,00
E336-M48x2 E3360342000Z C 10 3 254,00

Pagina 14 di 32




HYEREWEE

| E 341
ﬂ

Uberwurfmiitter
DESCRIZIONE COD. COMPLETO CL Q.TA'/SC | BOX PESO g
E341-04LL M8x1 E3417004000Z 1 300 1 4,20
E341-06LL M10x1 E3417006000Z 1 200 1 5,50
E341-08LL M12x1 E3417008000Z 1 150 1 7,00
E341-06L M12x1,5 E3418006000Z 1 150 2 10,00
E341-08L M14x1,5 E3418008000Z 1 125 2 15,00
E341-10L M16x1,5 E3418010000Z 1 100 2 18,00
E341-12L M18x1,5 E3418012000Z 1 75| 2 25,00
E341-15L M22x1,5 E3418015000Z 1 75| 3 41,50
E341-18L M26x1,5 E3418018000Z 1 50 3 62,00
E341-22L M30x2 E3418022000Z 1 30 3 82,00
E341-28L M36x2 E3418028000Z 1 25| 3 90,00
E341-35L M45x2 E3418035000Z 1 15| 3 142,00
E341-42L M52x2 E3418042000Z 1 10| 3 224,00
E341-06S M14x1,5 E3419006000Z 1 100 2 17,40
E341-08S M16x1,5 E3419008000Z 1 100 2 21,00
E341-10S M18x1,5 E3419010000Z 1 100 3 29,70
E341-12S M20x1,5 E3419012000Z 1 100 3 33,00
E341-14S M22x1,5 E3419014000Z 1 60 3 46,00
E341-16S M24x1,5 E3419016000Z 1 50 3 65,00
E341-20S M30x2 E3419020000Z 1 30 3 103,00
E341-25S M36x2 E3419025000Z 1 15| 3 200,00
E341-30S M42x2 E3419030000Z 1 10| 3 223,00
E341-38S M52x2 E3419038000Z 1 8| 3 332,00
L1
Y ‘ Anelli ad incisione
5 E 342 Cutting Rings
‘ Schneidringe
DESCRIZIONE COD. COMPLETO CL Q.TA'/SC | BOX PESO g
E342-04LL E3427004000 A 250 1 0,27
E342-06LL E3427006000 1 250 1 0,77
E342-08LL E3427008000 1 250 1 0,96
E342-06L/S E3428006000P 1 250 1 1,71
E342-08L/S E3428008000P 1 250 1 2,18
E342-10L/S E3428010000P 1 400| 2 2,84
E342-12L/S E3428012000P 1 300 2 3,45
E342-15L E3428015000P 1 200( 2 4,17
E342-18L E3428018000P 1 150 2 6,10
E342-22L E3428022000P 1 100 2 7,30
E342-28L E3428028000P 1 100 3 8,97
E342-35L E3428035000P 1 50 3 21,00
E342-42L E3428042000P 1 40 3 24,00
E342-14S E3429014000P 1 200 2 4,00
E342-16S E3429016000P 1 150 2 6,38
E342-20S E3429020000P 1 150 3 11,00
E342-25S E3429025000P 1 100 3 13,16
E342-30S E3429030000P 1 75| 3 19,00
E342-38S E3429038000P 1 50 3 24,00

Pagina 15 di 32




HYSREWEE

E 343

Controdado
Hexagonal Nut
Gegenmutier

DESCRIZIONE COD. COMPLETO CL Q.TA'/SC | BOX PESO g
E343-06L M12X1,5 E3438006000Z B 100 1 6,00
E343-08L/06S M14X1,5 E3438008000Z A 100] 1 8,00
E343-10L/08S M16X1,5 E3438010000Z A 100 1 10,00
E343-121/10S M18X1,5 E3438012000Z A 100] 1 11,00
E343-15L/14S M22X1,5 E3438015000Z A 100 2 22,00
E343-18L M26X1,5 E3438018000Z A 100| 3 36,00
E343-221/20S M30X2 E3438022000Z A 50| 3 47,00
E343-28L/255 M36X2 E3438028000Z A 50| 3 57,00
E343-35L M45X2 E3438035000Z C 25| 3 74,00
E343-421/385 M52X2 E3438042000Z C 20| 3 119,00
E343-12S M20X1,5 E3439012000Z A 100 2 15,00
E343-16S M24X1,5 E3439016000Z A 100| 3 23,00
E343-30S M42X2 E3439030000Z A 25| 3 56,00

W

e

Wl

@01
aT

E 361

GCodoli saldahili
Welding Nipples
SchweiBkegel

OR Al
DESCRIZIONE COD. COMPLETO CL Q.TA'/SC | BOX PESO g
E361-08x1,5 E3615008015 C 100 1 17,00
E361-10x1,5 E3615010015 C 50 1 17,00
E361-10x2 E3615010020 C 50 1 17,00
E361-12x1,5 E3615012015 C 50 1 23,00
E361-12x2 E3615012020 C 50 1 23,00
E361-12x2,5 E3615012025 C 50 1 23,00
E361-14x2 E3615014020 C 50 2 32,00
E361-14x3 E3615014030 W 50 2 32,00
E361-16x2 E3615016020 C 50 2 42,00
E361-16x2,5 E3615016025 B 50 2 42,00
E361-16x3 E3615016030 C 50 2 42,00
E361-20x2,5 E3615020025 B 251 2 52,00
E361-20x3 E3615020030 C 251 2 72,00
E361-20x4 E3615020040 W 251 2 80,00
E361-25x3 E3615025030 B 25| 3 107,00
E361-25x4 E3615025040 W 25| 3 130,00
E361-25x5 E3615025050 W 25| 3 130,00
E361-30x3 E3615030030 C 10| 2 155,00
E361-30x4 E3615030040 C 10| 3 155,00
E361-30x5 E3615030050 C 10| 3 184,00
E361-38x4 E3615038040 C 10| 3 290,00
E361-38x5 E3615038050 B 10| 3 290,00
E361-38x6 E3615038060 C 10| 3 340,00
_ Raccordi per Manometri
E 4” 'I‘ Gauge Couplings
Manometer Anschliisse
DESCRIZIONE COD. COMPLETO CL Q.TA'/SC | BOX COD.SOLO CORPO CL Q.TA'/SC | BOX | PESO g
E401-106L G1/4" E4018106000Z B 50 3 E401810600020M B 50 2 34,00
E401-108L G1/4" E4018108000Z B 50 3 E401810800020M B 50 2 35,00
E401-110L G1/4" E4018110000Z B 50 3 E401811000020M B 50 2 37,00
E401-112L G1/4" E4018112000Z B 50 3 E401811200020M B 50 2 38,00
E401-106S G1/2" E4019106000Z C 20f 3 E401910600020M C 20 2 82,00
E401-108S G1/2" E4019108000Z C 20 3 E401910800020M C 20 2 82,00
E401-110S G1/2" E4019110000Z C 20[ 3 E401911000020M C 20 2 88,00
E401-112S G1/2" E4019112000Z C 201 3 E401911200020M C 20 2 88,00

Pagina 16 di 32




Raccordi per Manometpri
Gauge Couplings
Manometer Anschliisse

Filettatura: BSP cilindrica (DIN ISO 228) - Thread: BSP cyl. (DIN IS0 228)
Gewinde: BSP zyl. (DIN IS0 228)

DESCRIZIONE COD. COMPLETO CL Q.TA'/SC | BOX PESO g
E402-106L G1/4" E4028106000Z C 50 2 34,00
E402-108L G1/4" E4028108000Z A 50 3 36,00
E402-110L G1/4" E4028110000Z A 50 3 39,00
E402-112L G1/4" E4028112000Z A 50 3 43,00
E402-106S G1/2" E4029106000Z D 201 3 80,00
E402-108S G1/2" E4029108000Z D 201 3 80,00
E402-110S G1/2" E4029110000Z D 201 3 85,00
E402-112S G1/2" E4029112000Z C 201 3 87,00

Guarnizioni per Manomeiri
Seals for gyauge Couplings
Dichtkantringe fir
Manometier Anschlisse

DESCRIZIONE COD. COMPLETO CL Q.TA'/SC | BOX PESO g
E401-SEAL G1/4" E4018000106Z A 50 1 2,00
E401-SEAL G1/2" E4019000113Z2 C 201 1 5,00

@2

Raccordi diritli ad Estremitad liseia con Guarnizione

I, E ﬂ_‘m 7 Straight Stud Standpipe Adapters with captive Seal

Gerade Einschraubstutzen mit Dichtung

Filettatura: BSP cilindrica (DIN 150 228) - Thread: BSP cyl. (DIN IS0 223) - Gewinde: BSF zyl. (DIN IS0 228)

DESCRIZIONE | cop.compLero Jci] [ ataysc[sox] | PESO g |
E417-106L G1/8" E41781060007 c s0] 1 20,00
E417-108L G1/4" E4178108000Z B 50| 2 40,00
E417-110L G1/4" E4178110000Z A 50| 2 55,00
E417-112L G3/8" E4178112000Z 1 50| 3 85,00
E417-115L G1/2" E41781150007 1 25| 3 120,00
E417-118LG1/2" E4178118000Z B HE 130,00
E417-122L G3/4" E41781220007 c 0] 2 175,00
E417-128LG1" E4178128000Z c 0] 3 250,00
E417-135LG1"1/4 E4178135000Z c 5| 3 430,00
E417-142LG1"1/2 E4178142000Z W 2l 2 625,00
E417-1065 GL/4" E4179106000Z c s0] 2 60,00
£417-1085 G1/4" E4179108000Z c a0 2 75,00
E417-1105 G3/8" E4179110000Z c 25| 2 80,00
E417-1125 G3/8" E41791120007 c 25| 2 85,00
E417-1145G1/2" E4179114000Z W 20] 3 145,00
E417-1165 G1/2" E41791160007 c 20| 3 165,00
E417-1205 G3/4" E4179120000Z c 0] 3 255,00
E417-1255 G1" E41791250007 c 5| 2 480,00
E417-1305 G1'1/4 E4179130000Z c 5| 3 670,00
£417-1385 G1"1/2 E41791380007 c 2 2 960,00

Pagina 17 di 32



HYSREWEE

|
et

E 417

Raccordi diritti ad Estremita liseia con Guarniziene
Straight Stud Standpipe Adapiers with captive Seal

Gerade Einschraubstutzen mil Dichlung

Fileftatura: meirica cilindrica (150 261) - Thread: metric cyl. (150 261) - Gewinde: metrisch zyl. (150 261]

DESCRIZIONE COD. COMPLETO CL Q.TA'/SC | BOX PESO g
E417-306L M10x1 E4178306000Z W 50| 1 20,00
E417-308L M12x1,5 E4178308000Z W 50| 2 40,00
E417-310L M14x1,5 E4178310000Z W 50| 2 55,00
E417-312L M16x1,5 E4178312000Z W 25| 2 80,00
E417-315L M18x1,5 E4178315000Z W 200 2 110,00
E417-318L M22x1,5 E4178318000Z W 25| 3 185,00
E417-322L M26x1,5 E4178322000Z W 10 2 175,00
E417-328L M33x2 E4178328000Z W 10 3 250,00
E417-335L M42x2 E4178335000Z W 5| 3 415,00
E417-342L M48x2 E4178342000Z W 2| 2 625,00
E417-306S M12x1,5 E4179306000Z W 50| 2 40,00
E417-308S M14x1,5 E4179308000Z W 25| 2 60,00
E417-310S M16x1,5 E4179310000Z W 25| 2 65,00
E417-3125S M18x1,5 E4179312000Z W 25| 2 95,00
E417-314S M20x1,5 E4179314000Z W 20| 3 140,00
E417-316S M22x1,5 E4179316000Z W 20| 3 165,00
E417-320S M27x2 E4179320000Z W 10 3 250,00
E417-3255 M33x2 E4179325000Z W 5| 3 490,00
E417-330S M42x2 E4179330000Z W 5| 3 670,00
E417-338S M48x2 E4179338000Z W 2| 2 950,00

E 431

Raccordi diritti con Estremita Femmina
Female Stud Couplings

— " |
Gerade Aufschraubverschraubungen \
=]
I .
“ilettatura: BSP cilindrica (DIN ISO 228) - Thread: BSP cyl. (DIN 150 228) - Gewinde: BSP zyl. (DIN 150 228) — |
DESCRIZIONE COD. COMPLETO CL Q.TA'/SC | BOX COD.SOLO CORPO CL Q.TA'/SC | BOX | PESOg
E431-106L G1/8" E4318106000Z C 75| 2 E431810600010M C 50 1 18,00
E431-108L G1/4" E4318108000Z C 40 2 E431810800010M C 30 1 38,00
E431-110L G1/4" E4318110000Z C 30 2 E431811000010M C 30 1 39,00
E431-110L G3/8" E4318110110Z C 251 2 E431811011010M C 25 2 66,00
E431-110L G1/2" E4318110113Z2 C 25| 3 E431811011310M C 25 3 81,00
E431-112L G3/8" E4318112000Z C 251 2 E431811200010M C 30 2 48,00
E431-112L G1/2" E4318112113Z C 25| 3 E431811211310M 1 20 2 80,00
E431-115L G1/2" E4318115000Z C 25| 3 E431811500010M C 25 3 86,00
E431-118L G1/2" E4318118000Z C 10| 2 E431811800010M C 15 2 89,00
E431-122L G3/4" E4318122000Z C 5| 2 E431812200010M C 10 2 121,00
E431-128L G1" E4318128000Z C 5| 2 E431812800010M 1 5 2 210,00
E431-135LG1"1/4 E4318135000Z C 2 2 E431813500010M C 2 1 340,00
E431-142L G1"1/2 E4318142000Z C 2 2 E431814200010M C 2 2 376,00
E431-106S G1/4" E4319106000Z C 30 2 E431910600010M C 30 2 42,00
E431-108S G1/4" E4319108000Z C 30 2 E431910800010M C 25 1 44,00
E431-110S G3/8" E4319110000Z C 30 3 E431911000010M C 30 2 69,00
E431-112S G3/8" E4319112000Z C 30 3 E431911200010M C 30 2 71,00
E431-114S G1/2" E4319114000Z C 10| 2 E431911400010M C 10 1 94,00
E431-116S G1/2" E4319116000Z C 10| 2 E431911600010M C 10 1 93,00
E431-120S G3/4" E4319120000Z C 10| 3 E431912000010M C 10 2 191,00
E431-125S5 G1" E4319125000Z C 5 3 E431912500010M C 5 1 244,00
E431-130S G1"1/4 E4319130000Z C 3] 2 E431913000010M C 3 2 372,00
E431-1385 G1"1/2 E4319138000Z C 2 2 E431913800010M C 2 2 616,00

Pagina 18 di 32




HYSREWEE

@F

44 E 431

Filettatura: metrica cilindrica (DIN 13) - Thread: metric cyl. (DIN 13) - Gewinde: meirisch zyl. (DIN 13)

Raceardi diritti ean Estremita Femmina

Female Stud Couplings

Gerade Aufschraubverschraubungen

2
DESCRIZIONE COD. COMPLETO CL Q.TA'/SC | BOX COD.SOLO CORPO | CL Q.TA'/SC | BOX | PESOg
E431-306L M10x1 E4318306000Z C 75 2 E431830600010M C 50 1 18,00
E431-308L M12x1,5 E4318308000Z C 50( 2 E431830800010M C 50 2 31,00
E431-310L M14x1,5 E4318310000Z C 30 2 E431831000010M C 25 1 37,00
E431-312L M16x1,5 E4318312000Z C 25( 2 E431831200010M C 25 2 50,00
E431-315L M18x1,5 E4318315000Z C 25 3 E431831500010M C 25 2 66,00
E431-318L M22x1,5 E4318318000Z C 10| 2 E431831800010M C 10 1 80,00
E431-322L M26x1,5 E4318322000Z C 10] 3 E431832200010M C 10] 2 120,00
E431-306S M12x1,5 E4319306000Z C 25 1 E431930600010M C 25 1 35,00
E431-308S M14x1,5 E4319308000Z C 25( 2 E431930800010M C 251 1 41,00
E431-310S M16x1,5 E4319310000Z C 25 2 E431931000010M C 25 2 57,00
E431-312S M18x1,5 E4319312000Z C 25 3 E431931200010M C 25 2 65,00
E431-314S M20x1,5 E4319314000Z C 10] 2 E431931400010M C 10] 1 95,00
E431-316S M22x1,5 E4319316000Z C 10| 2 E431931600010M C 10 1 114,00
E431-320S M27x2 E4319320000Z C 10] 3 E431932000010M C 10] 3 186,00
]
E 702 v
3 5 .
DESCRIZIONE COD. COMPLETO CL Q.TA'/SC | BOX
LL7-06L-S VITON E7028006000V A 200 1
LL7-08L-S VITON E7028008000V A 200 1
LL7-10L-S VITON E7028010000V A 200 1
LL7-12L-S VITON E7028012000V A 250 1
LL7-15L VITON E7028015000V A 200 1
LL7-18L VITON E7028018000V A 200 1
LL7-22L VITON E7028022000V A 150 1
LL7-28L VITON E7028028000V A 150 1
LL7-35L VITON E7028035000V A 80[ 1
LL7-42L VITON E7028042000V A 80[ 1
LL7-14S VITON E7029014000V A 200 1
LL7-16S VITON E7029016000V A 200 1
LL7-20S VITON E7029020000V A 200 1
LL7-25S VITON E7029025000V A 200( 2
LL7-30S VITON E7029030000V A 150 1
LL7-38S VITON E7029038000V A 100 1

Pagina 19 di 32




HYEREWEE

E 707

Raccordi di riduzione con 0-Ring
Standpipe Reducers with 0-Ring

Konus Reduzieranschlisse mit 0-Ring

:

=

DESCRIZIONE COD. COMPLETO CL Q.TA'/SC_ BOX COD.SOLOCORPO  CL Q.TA'/SC BOX PESOg
E707-08-06L E7078008006ZN C 25| 1 E70780080062NOM C 50| 1 14,00
E707-10-06L E7078010006ZN B 25| 1 E70780100062NOM B 25| 1 19,00
E707-10-08L E7078010008ZN C 25| 1 E70780100082NOM C 300 1 20,00
E707-12-06L E7078012006ZN B 30] 2 E70780120062NOM B 300 1 26,00
E707-12-08L E7078012008ZN B 30 2 E70780120082NOM 1 25| 1 26,00
E707-12-10L E7078012010ZN B 25| 2 E70780120102NOM 1 25| 1 28,00
E707-15-06L E7078015006ZN C 25| 2 E70780150062NOM C 25| 2 28,00
E707-15-08L E7078015008ZN C 25| 2 E70780150082NOM C 25| 2 39,00
E707-15-10L E7078015010ZN B 30] 3 E70780150102NOM B 25| 2 40,00
E707-15-12L E7078015012ZN B 20| 2 E70780150122NOM 1 25| 2 40,00
E707-18-06L E7078018006ZN C 10 1 E70780180062NOM C 10f 1 57,00
E707-18-08L E7078018008ZN C 10 1 E70780180082NOM C 10f 1 58,00
E707-18-10L E7078018010ZN C 10 1 E70780180102NOM C 10f 1 57,00
E707-18-12L E7078018012ZN B 15 2 E70780180122NOM B 15( 2 60,00
E707-18-15L E7078018015ZN B 10 2 E70780180152NOM B 15( 2 64,00
E707-22-06L E7078022006ZN W 10 2 E70780220062NOM W 10f 2 73,00
E707-22-08L E7078022008ZN C 10 2 E70780220082NOM C 10f 2 87,00
E707-22-10L E7078022010ZN C 10 2 E70780220102NOM C 10f 2 87,00
E707-22-12L E7078022012ZN C 10 2 E70780220122NOM C 10f 2 78,00
E707-22-15L E7078022015ZN B 15 3 E70780220152NOM 1 10( 2 83,00
E707-22-18L E7078022018ZN B 10 3 E70780220182NOM B 10f 2 87,00
E707-28-06L E7078028006ZN W 5| 2 E70780280062NOM W 10( 2 130,00
E707-28-08L E7078028008ZN W 5| 2 E70780280082NOM W 5 1 103,00
E707-28-10L E7078028010ZN C 5| 2 E70780280102NOM C 10f 2 104,00
E707-28-12L E7078028012ZN C 5| 2 E70780280122NOM C 10f 2 103,00
E707-28-15L E7078028015ZN C 5| 2 E70780280152NOM C 5| 1 108,00
E707-28-18L E7078028018ZN C 5| 2 E70780280182NOM C 5| 1 113,00
E707-28-22L E7078028022ZN C 10 3 E70780280222NOM 1 5 1 117,00
E707-35-15L E7078035015ZN C 5| 2 E70780350152NOM C 5| 2 179,00
E707-35-18L E7078035018ZN C 5| 3 E70780350182NOM C 5| 2 330,00
E707-35-22L E7078035022ZN C 5| 3 E70780350222NOM C 5| 2 230,00
E707-35-28L E7078035028ZN C 2l 1 E70780350282NOM C 3] 1 191,00
E707-42-18L E7078042018ZN C 5| 3 E70780420182NOM C 5 3 273,00
E707-42-22L E7078042022ZN C 5| 3 E70780420222NOM C 5 3 305,00
E707-42-28L E7078042028ZN C 5| 3 E70780420282NOM 1 5 3 315,00
E707-42-35L E7078042035ZN C 2| 2 E70780420352NOM C 2] 1 293,00

Pagina 20 di 32




HYEREWEE

Raccordi di riduzione con 0-Ring

E 7 [17 Standpipe Reducers with 0-Ring
Konus Reduzieranschliisse mit 0-Ring E]
n OF
DESCRIZIONE COD. COMPLETO CL Q.TA'/SC | BOX COD.SOLO CORPO CL Q.TA'/SC | BOX | PESOg
E707-08-06S E7079008006ZN C 251 1 E70790080062NOM C 25 1 25,00
E707-10-06S E7079010006ZN W 30 2 E70790100062NOM W 25 1 32,00
E707-10-08S E7079010008ZN C 251 2 E70790100082NOM C 25 1 34,00
E707-12-06S E7079012006ZN C 25 E70790120062NOM C 30 2 24,00
E707-12-08S E7079012008ZN C 251 2 E70790120082NOM C 30 2 38,00
E707-12-10S E7079012010ZN C 30 3 E70790120102NOM C 25 2 43,00
E707-14-06S E7079014006ZN W 25 E70790140062NOM W 25 2 30,00
E707-14-08S E7079014008ZN W 25| 3 E70790140082NOM W 10 1 49,00
E707-14-10S E7079014010ZN W 20 E70790140102NOM W 20 2 50,00
E707-14-12S E7079014012ZN W 20 3 E70790140122NOM W 20 2 57,00
E707-16-06S E7079016006ZN D 30 3 E70790160062NOM D 20 2 58,00
E707-16-08S E7079016008ZN C 251 3 E70790160082NOM C 20 2 60,00
E707-16-10S E7079016010ZN C 20( 3 E70790160102NOM C 20 2 61,00
E707-16-12S E7079016012ZN B 10| 2 E70790160122NOM B 15 2 63,00
E707-16-14S E7079016014ZN C 10 E70790160142NOM C 15 2 78,00
E707-20-06S E7079020006ZN W 10 E70790200062NOM W 10 2 90,00
E707-20-08S E7079020008ZN C 10| 2 E70790200082NOM C 10 2 95,00
E707-20-10S E7079020010ZN C 10| 2 E70790200102NOM C 10 2 97,00
E707-20-12S E7079020012ZN B 15| 3 E70790200122NOM B 10 2 100,00
E707-20-14S E7079020014ZN C 10 E70790200142NOM C 10 2 105,00
E707-20-16S E7079020016ZN B 10 E70790200162NOM B 10 2 102,00
E707-25-06S E7079025006ZN W 5 E70790250062NOM W 5 2 131,00
E707-25-08S E7079025008ZN C 5| 2 E70790250082NOM C 5 2 139,00
E707-25-10S E7079025010ZN C 5| 2 E70790250102NOM C 5 2 140,00
E707-25-12S E7079025012ZN C 5| 2 E70790250122NOM C 5 2 133,00
E707-25-14S E7079025014ZN W 5 E70790250142NOM W 5 2 141,00
E707-25-16S E7079025016ZN B 5| 2 E70790250162NOM B 5 2 140,00
E707-25-20S E7079025020ZN B 5| 3 E70790250202NOM 1 5 2 155,00
E707-30-08S E7079030008ZN W 5| 3 E70790300082NOM W 5 3 210,00
E707-30-10S E7079030010ZN W 5| 3 E70790300102NOM W 5 2 210,00
E707-30-12S E7079030012ZN C 5| 3 E70790300122NOM C 5 2 214,00
E707-30-16S E7079030016ZN C 5| 3 E70790300162NOM C 5 3 219,00
E707-30-20S E7079030020ZN C 5| 3 E70790300202NOM C 5 3 230,00
E707-30-25S E7079030025ZN B 3] 2 E70790300252NOM 1 3 2 247,00
E707-38-12S E7079038012ZN W 5| 3 E70790380122NOM W 5 3 340,00
E707-38-16S E7079038016ZN W 5| 3 E70790380162NOM W 5 3 348,00
E707-38-20S E7079038020ZN C 5| 3 E70790380202NOM C 5 3 355,00
E707-38-25S E7079038025ZN C 2 2 E70790380252NOM C 2 2 377,00
E707-38-30S E7079038030ZN C 2 2 E70790380302NOM C 2 2 392,00
Raccordi diritti di Estremita con Guarnizione e 0-Ring
. 7 ‘Il 7 Adjustable Straight Stud Standpine Adanters with cantive Seal and 0-Ring
Q)

Einstellbare gerade Einschraubstulzen mit Dichtkegel und O-Ring

Filettatura: BSP cilindrica (DIN ISO 228) - Thread: BSP cyl. (DIN 150 228) - Gewinde: BSP zyl. (DIN IS0 228)

DESCRIZIONE COD. COMPLETO CL Q.TA'/SC | BOX PESO g
E717-106L G1/8" E7178106000ZN C 50| 1 16,00
E717-108L G1/4" E7178108000ZN 1 50| 2 41,00
E717-110L G1/4" E7178110000ZN 1 40 2 26,20
E717-112L G3/8" E7178112000ZN 1 25| 2 69,00
E717-115L G1/2" E7178115000ZN 1 25| 3 98,00
E717-118L G1/2" E7178118000ZN 1 25| 3 87,00
E717-122L G3/4" E7178122000ZN 1 10 2 119,00
E717-128L G1" E7178128000ZN 1 5| 2 200,00
E717-135LG1"1/4 E7178135000ZN 1 5| 3 364,00
E717-142L G1"1/2 E7178142000ZN B 2| 2 485,00
E717-106S G1/4" E7179106000ZN B 50| 2 37,30
E717-108S G1/4" E7179108000ZN B 40 2 44,30
E717-110S G3/8" E7179110000ZN B 25| 2 64,00
E717-112S G3/8" E7179112000ZN B 30| 3 69,00
E717-114S G1/2" E7179114000ZN C 20| 3 113,00
E717-116S G1/2" E7179116000ZN 1 20| 3 112,00
E717-120S G3/4" E7179120000ZN 1 10 3 180,00
E717-125S G1" E7179125000ZN 1 5| 2 309,00
E717-130S G1"1/4 E7179130000ZN 1 5| 3 464,00
E717-1385 G1"1/2 E7179138000ZN C 2| 2 676,00

Pagina 21 di 32




Raccordi diritti di Estremita con Guarnizione ¢ 0-Ring

E 7"‘ 7 Adijustable Straight Stud Standpipe Adapters with captive Seal and 0-Ring

Einstellbare gerade Einschraubstutzen mit Dichtkegel und 0-Ring

@02

Filettatura: matrica cilindrica (1S0 251) - Thraad: metric cyl. (150 261) - Gewinde: metrisch zyl. (150 251)

DESCRIZIONE COD. COMPLETO CL Q.TA'/SC | BOX PESO g
E717-306L M10x1 E7178306000ZN C 50| 1 29,00
E717-308L M12x1,5 E7178308000ZN C 50| 2 30,00
E717-310L M14x1,5 E7178310000ZN C 50| 2 39,00
E717-312L M16x1,5 E7178312000ZN C 25| 2 58,00
E717-315L M18x1,5 E7178315000ZN C 30| 3 71,00
E717-318L M22x1,5 E7178318000ZN C 25| 3 93,00
E717-322L M26x1,5 E7178322000ZN W 10 2 119,00
E717-328L M33x2 E7178328000ZN W 5| 2 180,00
E717-335L M42x2 E7178335000ZN W 5| 3 361,00
E717-342L M48x2 E7178342000ZN W 2| 2 476,00
E717-306S M12x1,5 E7179306000ZN W 50| 2 31,30
E717-308S M14x1,5 E7179308000ZN W 25| 2 36,30
E717-310S M16x1,5 E7179310000ZN W 25| 2 48,30
E717-312S M18x1,5 E7179312000ZN W 25| 3 55,00
E717-314S M20x1,5 E7179314000ZN W 20| 3 90,00
E717-316S M22x1,5 E7179316000ZN W 20| 3 116,00
E717-320S M27x2 E7179320000ZN W 10 3 180,00
E717-3255 M33x2 E7179325000ZN W 5| 2 300,00
E717-330S M42x2 E7179330000ZN W 5| 3 445,00
E717-338S M48x2 E7179338000ZN W 2] 2 630,00

Raccordi di Riduzione Maschio — Femmina con Guarnizione
Male — Female Reducing Adapiers with Captive Seal
Reduzierstutzen mit Dichtung

E 721

2
BR
iy}

L Filettatura: BSP cilindrica [DIN 150 228) - Taread: BSP cyl. (DIN 150 228) - Gewinde: 35P zyl. (DIN 150 228)
DESCRIZIONE COD. COMPLETO | CL Q.TA'/SC | BOX PESO g
E721-G3/8"-1/8" E7210110104Z W 50| 2 38,00
E721-G1/2"-1/8" E7210113104Z W 25| 2 64,00
E721-G1/2"-1/4" E7210113106Z W 30] 2 54,00
E721-G3/4"-1/4" E7210119106Z W 20| 3 83,00
E721-G3/4"-3/8" E7210119110Z W 20| 3 90,00
E721-G1"-1/4" E7210125106Z W 10 3 191,00
E721-G1"-3/8" E7210125110Z W 10 3 178,00
E721-G1"-1/2" E7210125113Z W 10 2 154,00
E721-G1"1/4-1/2" E72101321137 W 5| 3 310,00
E721-G1"1/4-3/4" E7210132119Z W 5| 2 260,00
E721-G1"1/2-1/2" E7210138113Z C 4 2 464,00
E721-G1"1/2-3/4" E7210138119Z C 5| 2 415,00
E721-G1"1/2-1" E7210138125Z 1 5| 2 336,00

Pagina 22 di 32



HYSREWEE

o

8F2

L3

el

@
B2

E 722

Raccordi di Riduzione Maschio — Femmina con Guarnizione
Male — Female reducting Adapters with captive Seal

Reduziersiutzen mit Dichiung

Filettatura: ESP cilindrica (DIN ISC 228) - Thread: B3P cyl. (DIN IS0 228) - Gewinde: BSP zyl. (CIN 150 228)

DESCRIZIONE COD. COMPLETO | CL Q.TA'/SC | BOX PESO g
E722-G1/8"-1/4" E7220104106Z B 50| 2 38,00
E722-G1/8"-3/8" E7220104110Z C 50| 3 63,00
E722-G1/4"-1/8" E7220106104Z B 50| 2 38,00
E722-G1/4"-3/8" E7220106110Z A 25| 2 66,00
E722-G1/4"-1/2" E7220106113Z B 25| 3 83,00
E722-G1/4"-3/4" E7220106119Z C 10 2 169,00
E722-G3/8"-1/4" E7220110106Z A 25| 2 68,00
E722-G3/8"-1/2" E7220110113Z A 25| 3 93,00
E722-G3/8"-3/4" E7220110119Z C 10 2 181,00
E722-G1/2"-3/8" E7220113110Z A 20] 2 92,00
E722-G1/2"-3/4" E72201131197 B 10 2 183,00
E722-G1/2"-1" E7220113125Z C 10 3 222,00
E722-G1/2"-1"1/4 E72201131327 C 2l 1 476,00
E722-G3/4"-1/2" E7220119113Z A 25| 3 140,00
E722-G3/4"-1" E72201191252 B 5| 2 236,00
E722-G3/4"-1"1/4" E7220119132Z C 2l 2 483,00
E722-G3/4"-1"1/2 E7220119138Z C 2l 2 560,00
E722-G1"-3/4" E7220125119Z B 10 3 270,00
E722-G1"-1"1/4" E72201251327 C 2l 2 500,00
E722-G1"-1"1/2 E7220125138Z C 2l 2 580,00
E722-G1"1/4-1" E72201321252 B 5| 3 452,00
E722-G1"1/4-1"1/2 E7220132138Z C 2l 2 614,00
E722-G1"1/2-1"1/4 E72201381327 C 2| 2 527,00

[ =N 5
) : Orientahili ad Ocehiello con Guarnizione e D-Ring HEEE
= I8 afjsl E 7 31 Banjo Couplings with captive Seal and 0-Ring { I f -
§ ﬁ; - Schwenkverschraubungen mit Dichikeoel und D-Ring \%—4
=
aj
g FilzHatura: 3SP cilindrica (DIN IS0 £28) - Thread: BSF cyl. (DIN 1S0 228) - Gewinde: 3SP zyl. [DIN 150 228
DESCRIZIONE COD. COMPLETO CL Q.TA'/SC | BOX COD.SOLO CORPO CL Q.TA'/SC | BOX | PESOg

E731-104LL G1/8" E7317104000Z W 50 2 E731710400020M W 50 2 40,00
E731-106LL G1/8" E7317106000Z W 251 1 E731710600020M W 25 1 45,00
E731-108LL G1/8" E7317108000Z W 50 3 E731710800020M W 50 3 60,00
E731-106L G1/8" E7318106000Z B 251 1 E731810600020M 1 25 1 40,00
E731-108L G1/4" E7318108000Z A 30 3 E731810800020M 1 25 2 60,00
E731-110L G1/4" E7318110000Z A 30 3 E731811000020M 1 25 2 75,00
E731-112L G3/8" E7318112000Z A 20 3 E731811200020M 1 20 3 110,00
E731-112L G1/4" E7318112106Z B 15| 2 E731811210620M B 15 2 130,00
E731-112L G1/2" E7318112113Z B 20 3 E731811211320M B 15 3 140,00
E731-115L G1/2" E7318115000Z A 10| 3 E731811500020M 1 10| 3 250,00
E731-118L G1/2" E7318118000Z B 10| 3 E731811800020M B 10| 3 320,00
E731-122L G3/4" E7318122000Z C 5| 3 E731812200020M 1 5 3 460,00
E731-128L G1" E7318128000Z C 4| 3 E731812800020M C 4] 3 860,00
E731-135LG1"1/4 E7318135000Z W 3] 4 E731813500020M W 2 3 1.340,00
E731-142L. G1"1/2 E7318142000Z W 1 3 E731814200020M W 1 3 2.150,00
E731-106S G1/4" E7319106000Z C 30 3 E731910600020M C 30 3 60,00
E731-108S G1/4" E7319108000Z B 30 3 E731910800020M B 30 3 65,00
E731-110S G3/8" E7319110000Z B 20 3 E731911000020M 1 20 3 105,00
E731-112S G3/8" E7319112000Z A 15| 3 E731911200020M 1 15 2 140,00
E731-114S G1/2" E7319114000Z C 10| 3 E731911400020M C 10| 3 200,00
E731-116S G1/2" E7319116000Z A 10| 3 E731911600020M 1 10| 3 230,00
E731-120S G3/4" E7319120000Z A 5 3 E731912000020M 1 5 3 430,00
E731-125S5 G1" E7319125000Z C 3] 3 E731912500020M C 2 2 850,00
E731-130S G1"1/4" E7319130000Z W 2 4 E731913000020M W 2 3 1.300,00
E731-1385 G1"1/2 E7319138000Z W 1 3 E731913800020M W 1 3 2.200,00

Pagina 23 di 32




HYEREWEE

[ O n

1

J o fal N ‘ , Orientabili ad Occhiello con Guarnizione ¢ 0-Ring : ];
o o L : E 7 31 Banjo Couplings with captive Seal and 0-Ring [l 5
13 L
41 Schwenkverschraubungen mil Dichtkegel und 0-Ring ?%_‘ '
BOE,
Filettatura: metrica cilindriza (150 261) - Thrzad: metric cyl. (IS0 251) - Gewinde: metrisch zyl. (IS0 2€1)
vy
DESCRIZIONE COD. COMPLETO CL Q.TA'/SC | BOX COD.SOLO CORPO CL Q.TA'/SC | BOX | PESOg
E731-306LL M10x1 E7317306000Z C 251 1 E731730600020M C 25 1 45,00
E731-308LL M10x1 E7317308000Z D 50 3 E731730800020M D 50 3 60,00
E731-306L M10x1 E7318306000Z C 251 1 E731830600020M A 25 1 40,00
E731-308L M12x1,5 E7318308000Z C 25| 3 E731830800020M C 25 2 60,00
E731-310L M14x1,5 E7318310000Z C 251 3 E731831000020M A 25 2 75,00
E731-312L M16x1,5 E7318312000Z C 20( 3 E731831200020M C 20 3 110,00
E731-312L M18X1,5 E7318312310Z B 20 3 E731831231020M B 20 3 110,00
E731-315L M18x1,5 E7318315000Z C 10| 3 E731831500020M C 10 3 250,00
E731-318L M22x1,5 E7318318000Z C 10| 3 E731831800020M C 10 3 320,00
E731-322L M26x1,5 E7318322000Z C 5| 3 E731832200020M A 5 3 460,00
E731-328L M33x2 E7318328000Z D 4| 3 E731832800020M D 4 3 860,00
E731-335L M42x2 E7318335000Z C 4] 4 E731833500020M C 2 3 1.340,00
E731-342L M48x2 E7318342000Z D 1 3 E731834200020M D 1 3 2.150,00
E731-306S M12x1,5 E7319306000Z C 201 2 E731930600020M C 20 2 60,00
E731-308S M14x1,5 E7319308000Z C 25| 3 E731930800020M C 25 3 65,00
E731-310S M16x1,5 E7319310000Z C 20 3 E731931000020M C 20 3 100,00
E731-312S M18x1,5 E7319312000Z C 15| 3 E731931200020M A 15 2 160,00
E731-314S M20x1,5 E7319314000Z C 10| 3 E731931400020M C 10 3 200,00
E731-316S M22x1,5 E7319316000Z C 10| 3 E731931600020M C 10 3 230,00
E731-320S M27x2 E7319320000Z D 5| 3 E731932000020M D 5 3 430,00
E731-325S M33x2 E7319325000Z C 2 2 E731932500020M C 2 2 850,00
E731-330S M42x2 E7319330000Z D 3] 4 E731933000020M D 2 3 1.300,00
E731-338S M48x2 E7319338000Z2 D 2 4 E731933800020M D 1 3 2.200,00
u
4
e Orientabili a Gomito con 0-Ring
= " . . L=t
E 73 7 Adjustable Stud Elbows with 0-Ring
Einstellbare WinkelAnschluBstuizen mit 0-Ring
DESCRIZIONE COD. COMPLETO CL Q.TA'/SC | BOX COD.SOLO CORPO CL Q.TA'/SC | BOX | PESO g

E737-06L E7378006000ZN A 50 2 E73780060002NOM 1 50 1 22,00
E737-08L E7378008000ZN A 50 3 E73780080002NOM 1 50 2 28,00
E737-10L E7378010000ZN A 50 3 E73780100002NOM 1 40 2 33,00
E737-12L E7378012000ZN A 30 3 E73780120002NOM 1 30 2 43,00
E737-15L E7378015000ZN A 20 3 E73780150002NOM 1 25 3 79,00
E737-18L E7378018000ZN A 10| 3 E73780180002NOM 1 10 2 110,00
E737-22L E7378022000ZN A 5| 2 E73780220002NOM 1 5 2 148,00
E737-28L E7378028000ZN A 5| 3 E73780280002NOM 1 4 2 236,00
E737-35L E7378035000ZN B 3] 3 E73780350002NOM 1 3 2 380,00
E737-42L E7378042000ZN B 2 3 E73780420002NOM 1 2 2 566,00
E737-06S E7379006000ZN B 50 3 E73790060002NOM B 50 2 29,00
E737-08S E7379008000ZN B 50 3 E73790080002NOM 1 50 3 42,00
E737-10S E7379010000ZN A 30 3 E73790100002NOM 1 25 2 54,00
E737-12S E7379012000ZN A 25| 3 E73790120002NOM 1 30 3 74,00
E737-14S E7379014000ZN C 15| 3 E73790140002NOM C 20 3 92,00
E737-16S E7379016000ZN A 10| 3 E73790160002NOM 1 10 2 126,00
E737-20S E7379020000ZN A 5| 3 E73790200002NOM 1 10 3 192,00
E737-25S E7379025000ZN A 4| 3 E73790250002NOM 1 5 3 343,00
E737-30S E7379030000ZN B 2 3 E73790300002NOM 1 3 2 494,00
E737-38S E7379038000ZN B 4| 4 E73790380002NOM 1 2 3 756,00

Pagina 24 di 32




=(=
o -

HYBREW

Tappo conico con O-Ring e dado

E 743 Blanking Plug with 0-Ring and nut

VerschluBkegel mit 0-Ring und Uberwurfmutter

DESCRIZIONE COD. COMPLETO CL Q.TA'/SC | BOX PESO g
E743-06L E7438006000Z A 100 1 16,00
E743-08L E7438008000Z A 100 2 24,00
E743-10L E7438010000Z A 100| 2 32,00
E743-12L E7438012000Z 1 100 3 45,00
E743-15L E7438015000Z A 50| 3 55,00
E743-18L E7438018000Z A 25| 2 100,00
E743-22L E7438022000Z B 25| 3 130,00
E743-28L E7438028000Z B 20| 3 170,00
E743-35L E7438035000Z C 10 3 245,00
E743-42L E7438042000Z C 5[ 2 420,00
E743-06S E7439006000Z B 100| 2 18,00
E743-08S E7439008000Z B 100 2 35,00
E743-10S E7439010000Z B 50| 2 40,00
E743-12S E7439012000Z B 50| 2 50,00
E743-14S E7439014000Z C 50| 3 70,00
E743-16S E7439016000Z A 25| 2 95,00
E743-20S E7439020000Z A 20| 3 160,00
E743-25S E7439025000Z A 10 3 280,00
E743-30S E7439030000Z 1 10 3 440,00
E743-38S E7439038000Z C 5[ 3 540,00
| Tappo cenico con 0-Ring
E 744 Blanking Plug with O-Ring
o Verschlubkegel mit 0-Ring
DESCRIZIONE COD. COMPLETO CL Q.TA'/SC | BOX PESO g
E744-06L/S E7448006000Z A 300 1 6,00
E744-08L/S E7448008000Z A 200 1 9,00
E744-10L/S E7448010000Z A 100 1 14,00
E744-12L/S E7448012000Z 1 100 1 19,00
E744-15L E7448015000Z 1 50| 1 23,00
E744-18L E7448018000Z A 50| 2 34,00
E744-221 E7448022000Z A 50| 2 48,00
E744-28L E7448028000Z B 25| 2 81,00
E744-35L E7448035000Z C 10 2 141,00
E744-42L E7448042000Z C 10 2 194,00
E744-14S E7449014000Z C 100| 2 22,00
E744-16S E7449016000Z A 50| 1 29,00
E744-20S E7449020000Z A 25| 1 54,00
E744-25S E7449025000Z A 25| 2 83,00
E744-30S E7449030000Z A 25| 3 120,00
E744-38S E7449038000Z B 10 2 210,00

Pagina 25 di 32



HYEREWEE

; Tappo di chiusura estremita tubo
E 745 Blanking end

VerschluBteile fiir Rohrenden

DESCRIZIONE COD. COMPLETO CL Q.TA'/SC | BOX COD.SOLO CORPO | CL Q.TA'/SC | BOX | PESOg
E745-06L E7458006000Z B 75| 2 E745800600010M B 100 1 8,00
E745-08L E7458008000Z B 50| 1 E745800800010M B 100 1 12,00
E745-10L E7458010000Z B 50| 2 E745801000010M B 75| 1 19,00
E745-12L E7458012000Z B 40 2 E745801200010M 1 100 2 23,00
E745-15L E7458015000Z B 200 2 E745801500010M 1 50| 2 40,00
E745-18L E7458018000Z B 15 2 E745801800010M B 25| 1 59,00
E745-22L E7458022000Z B 10 2 E745802200010M B 15( 1 86,00
E745-28L E7458028000Z C 10 2 E745802800010M C 10f 1 141,00
E745-35L E7458035000Z C 5| 2 E745803500010M C 5 1 217,00
E745-42L E7458042000Z C 2l 2 E745804200010M C 5| 2 333,00
E745-06S E7459006000Z B 25| 1 E745900600010M B 100 1 17,00
E745-08S E7459008000Z B 20] 1 E745900800010M B 50| 1 29,50
E745-10S E7459010000Z B 25| 2 E745901000010M B 40 1 32,00
E745-12S E7459012000Z B 25| 2 E745901200010M B 50| 2 49,00
E745-14S E7459014000Z C 20] 2 E745901400010M C 40 2 57,00
E745-16S E7459016000Z B 15 2 E745901600010M 1 30 2 75,00
E745-20S E7459020000Z B 10 2 E745902000010M B 15( 2 121,00
E745-25S E7459025000Z B 5| 3 E745902500010M 1 10f 2 225,00
E745-30S E7459030000Z B 3] 2 E745903000010M 1 3] 1 305,00
E745-38S E7459038000Z B 2| 2 E745903800010M B 4 2 519,00

o , Orientahili a T con D-Ring () ?ﬂﬂ
E 757 Rdjustable Stud Branch Tees with 0-Ring || . - j
Einstellbare T-Anschlufistuizen mit 0-Ring wi —
LT

#r
DESCRIZIONE COD. COMPLETO CL Q.TA'/SC | BOX COD.SOLO CORPO | CL Q.TA'/SC | BOX | PESOg
E757-06L E7578006000ZN C 50 E75780060002NOM C 50 2 31,00
E757-08L E7578008000ZN B 20( 2 E75780080002NOM 1 40| 2 33,00
E757-10L E7578010000ZN B 25 3 E75780100002NOM 1 25 2 40,00
E757-12L E7578012000ZN A 20 3 E75780120002NOM 1 20 2 57,00
E757-15L E7578015000ZN B 10] 3 E75780150002NOM 1 10] 2 101,00
E757-18L E7578018000ZN C 4 2 E75780180002NOM 1 10| 3 142,00
E757-22L E7578022000ZN C 5[ 3 E75780220002NOM 1 5[ 2 186,00
E757-28L E7578028000ZN C 4/ 3 E75780280002NOM 1 5 3 304,00
E757-35L E7578035000ZN C of 3 E75780350002NOM C 3] 3 480,00
E757-42L E7578042000ZN C 2] 3 E75780420002NOM C 2] 3 656,00
E757-06S E7579006000ZN C 25 E75790060002NOM C 25| 2 42,00
E757-08S E7579008000ZN W 25 3 E75790080002NOM W 25 2 57,00
E757-10S E7579010000ZN C 20 3 E75790100002NOM C 20 2 73,00
E757-12S E7579012000ZN B 15| 3 E75790120002NOM 1 10| 2 101,00
E757-14S E7579014000ZN w 10] 3 E75790140002NOM w 10] 2 125,00
E757-16S E7579016000ZN B 5[ 3 E75790160002NOM 1 5[ 2 180,00
E757-20S E7579020000ZN B 5[ 3 E75790200002NOM 1 5 3 254,00
E757-25S E7579025000ZN C 2] 3 E75790250002NOM 1 2] 2 433,00
E757-30S E7579030000ZN C 2| 3 E75790300002NOM C 2] 2 648,00
E757-38S E7579038000ZN C 2| 4 E75790380002NOM C 2] 3 1.000,00

Pagina 26 di 32




HYSREWEE

E 771

Raccordi intermedi con 0-Ring
Straight Connections with 0-Ring
Gerade Zwischenstutzen mit D-Ring

DESCRIZIONE COD. COMPLETO CL Q.TA'/SC | BOX PESO g
E771-06L E7718006000Z 1 50| 1 10,00
E771-08L E7718008000Z 1 50| 2 14,00
E771-10L E7718010000Z 1 40 2 21,00
E771-12L E7718012000Z 1 50| 3 26,00
E771-15L E7718015000Z 1 30] 3 45,00
E771-18L E7718018000Z 1 20| 3 62,00
E771-22L E7718022000Z 1 15 3 81,00
E771-28L E7718028000Z 1 10 3 113,00
E771-35L E7718035000Z 1 5| 3 198,00
E771-42L E7718042000Z C 2l 2 234,00
E771-06S E7719006000Z C 25| 1 17,00
E771-08S E7719008000Z 1 50| 3 24,00
E771-10S E7719010000Z 1 25| 2 32,00
E771-12S E7719012000Z 1 20| 2 41,00
E771-14S E7719014000Z C 25| 3 58,00
E771-16S E7719016000Z 1 20| 3 70,00
E771-20S E7719020000Z 1 10 3 120,00
E771-25S E7719025000Z 1 5| 3 185,00
E771-30S E7719030000Z 1 5| 3 249,00
E771-38S E7719038000Z C 2| 2 407,00

E 787

Orientahili a L con O-Ring

Adjustahle Stud Barrel Tees with 0-Ring
Einstellbare L-Anschlufistutzen mit 0-Ring

DESCRIZIONE COD. COMPLETO CL Q.TA'/SC | BOX COD.SOLO CORPO | CL Q.TA'/SC | BOX | PESOg
E787-06L E7878006000ZN B 30] 2 E78780060002NOM B 300 1 31,00
E787-08L E7878008000ZN B 20| 2 E78780080002NOM 1 40 2 33,00
E787-10L E7878010000ZN A 25| 3 E78780100002NOM 1 25| 2 43,00
E787-12L E7878012000ZN A 20| 3 E78780120002NOM 1 200 2 55,00
E787-15L E7878015000ZN A 10 3 E78780150002NOM 1 10f 2 100,00
E787-18L E7878018000ZN A 5| 3 E78780180002NOM 1 10( 3 144,00
E787-22L E7878022000ZN B 5| 3 E78780220002NOM 1 5| 2 185,00
E787-28L E7878028000ZN C 4 3 E78780280002NOM 1 4 2 280,00
E787-35L E7878035000ZN C 5| 4 E78780350002NOM 1 3] 3 464,00
E787-42L E7878042000ZN C 3] 4 E78780420002NOM 1 2| 3 670,00
E787-06S E7879006000ZN C 25| 3 E78790060002NOM C 25| 2 40,00
E787-08S E7879008000ZN C 25| 3 E78790080002NOM 1 25| 2 58,00
E787-10S E7879010000ZN B 20| 3 E78790100002NOM 1 20] 2 72,00
E787-12S E7879012000ZN B 10 3 E78790120002NOM 1 10f 2 102,00
E787-14S E7879014000ZN C 10 3 E78790140002NOM C 10f 2 127,00
E787-16S E7879016000ZN B 5| 3 E78790160002NOM 1 10f 3 120,00
E787-20S E7879020000ZN B 5| 3 E78790200002NOM 1 5| 2 263,00
E787-25S E7879025000ZN B 2| 3 E78790250002NOM 1 2| 2 450,00
E787-30S E7879030000ZN C 4 4 E78790300002NOM 1 2| 2 627,00
E787-38S E7879038000ZN C 2| 4 E78790380002NOM 1 2| 3 950,00

Pagina 27 di 32




Valvole di Non-ritorno Intermedie

' [ T
d = - - E g 3 1‘ Non-return Valves Tube/Tube D -
Riickschlagventile beidseitiger Rohranschlul Q‘J’—f
L2

DESCRIZIONE COD. COMPLETO | CL Q.TA'/SC | BOX COD.SOLO CORPO | CL Q.TA'/SC | BOX | PESOg
E831-06L E8318006000Z B 10] 1 E831800600010M B 0] 1 50,00
E831-08L E8318008000Z B 0] 1 E831800800010M B 0] 1 60,00
E831-10L E8318010000Z B 10] 2 E831801000010M 1 0] 1 110,00
E831-12L E8318012000Z B 3] 1 E831801200010M 1 5 1 170,00
E831-15L E8318015000Z B 5| 2 E831801500010M 1 4 1 215,00
E831-18L E8318018000Z B 2l 1 E831801800010M 1 3] 1 320,00
E831-22L E8318022000Z B ] 1 E831802200010M 1 2l 1 480,00
E831-28L E8318028000Z B 1 2 E831802800010M 1 ] 2 750,00
E831-35L E8318035000Z B 1 2 E831803500010M B ] 2 1.050,00
E831-42L E8318042000Z B 1 2 E831804200010M B ] 2 1.450,00
E831-06S E8319006000Z B 10] 1 E831900600010M B 0] 1 70,00
E831-08S E8319008000Z B 0] 1 E831900800010M B 0] 1 80,00
E831-10S E8319010000Z B 10] 1 E831901000010M B 0] 1 140,00
E831-12S E8319012000Z B 5 1 E831901200010M B 5 1 170,00
E831-14S E8319014000Z c 2l 1 E831901400010M c 4 1 230,00
E831-16S E8319016000Z B 4 2 E831901600010M B 3] 1 300,00
E831-20S E8319020000Z B 2l 1 E831902000010M 1 3] 1 410,00
E831-255 E8319025000Z B i 1 E831902500010M B ] 1 650,00
E831-30S E8319030000Z B 1 2 E831903000010M B ] 2 1.050,00
E831-38S E8319038000Z B 1 3 E831903800010M B ] 2 1.600,00

Pagina 28 di 32




HYSREWEE

Valvole di Non-ritorno  Flusso verso il Filetto

. i
|8 LA |
N E 8 3 2 Non-return Valves Flow lowards Male Stud End L e ]
i Riickschlagventile Sirimungsrichiung zum Einschraubzapfen 1 =LJU
\ I | —
" “ Filettatura: BSP cilindrica (DIN 150 228) - Thread: BSP cyl. {DIN 150 228) - Gewinde: BSP zyl. (DIN 130 228)

DESCRIZIONE COD. COMPLETO CL Q.TA'/SC | BOX COD.SOLO CORPO CL Q.TA'/SC | BOX | PESOg
E832-106L G1/8" E8328106000Z B 10 1 E832810600020M B 100 1 50,00
E832-108L G1/4" E8328108000Z B 10 1 E832810800020M B 100 1 60,00
E832-110L G1/4" E8328110000Z B 5[ 1 E832811000020M B 5[ 1 110,00
E832-112L G3/8" E8328112000Z B 4 1 E832811200020M B a0 1 170,00
E832-115L G1/2" E8328115000Z B 3 1 E832811500020M B 4 1 215,00
E832-118L G1/2" E8328118000Z B 2] 1 E832811800020M B 3 1 320,00
E832-122L G3/4" E8328122000Z B 1 1 E832812200020M B 2 1 480,00
E832-128L G1" E8328128000Z B 1 2 E832812800020M B 1l 2 750,00
E832-135L G1"1/4 E8328135000Z B 1 1 E832813500020M B 1 2 1.050,00
E832-142L G1"1/2 E8328142000Z B 1 2 E832814200020M B 1l 2 1.450,00
E832-106S G1/4" E8329106000Z B 10 1 E832910600020M B 100 1 70,00
E832-108S G1/4" E8329108000Z B 10 1 E832910800020M B 100 1 80,00
E832-110S G3/8" E8329110000Z B 10 1 E832911000020M B 100 1 140,00
E832-112S G3/8" E8329112000Z B 5[ 1 E832911200020M B 5[ 1 170,00
E832-114S G1/2" E8329114000Z C 3 1 E832911400020M C 3 1 230,00
E832-116S G1/2" E8329116000Z B 2] 1 E832911600020M B 3 1 300,00
E832-120S G3/4" E8329120000Z B 2] 1 E832912000020M B 3 1 410,00
E832-125S G1" E8329125000Z B 1 1 E832912500020M B 1 1 650,00
E832-130S G1"1/4 E8329130000Z B 1 2 E832913000020M B 1 2 1.050,00
E832-1385 G1"1/2 E8329138000Z B 1 2 E832913800020M B 1l 2 1.600,00

i 2 “
‘ Valvole di Non-ritorno  Flusso verso il tubio L|
. | | —
E 8 3 3‘ Non-return Valves Flow Irom Male Stud End | j -]
ol I . - [
s Riicksehlagventile Stndmungsrichlung uan Einschraubzapien —
3 " Filettatura: BSP cilindrica (DIN 130 228) - Thread: BSP cyl. (DIN 130 228) - Gewinde: BSP zyl. (DIN 130 228)

DESCRIZIONE COD. COMPLETO CL Q.TA'/SC | BOX COD.SOLO CORPO CL Q.TA'/SC | BOX | PESOg
E833-106L G1/8" E8338106000Z C 10 1 E833810600020M C 100 1 50,00
E833-108L G1/4" E8338108000Z C 10 1 E833810800020M C 100 1 60,00
E833-110L G1/4" E8338110000Z B 10 2 E833811000020M B 100 1 110,00
E833-112L G3/8" E8338112000Z B 3[ 1 E833811200020M B 5[ 1 170,00
E833-115L G1/2" E8338115000Z B 5[ 2 E833811500020M B a0 1 215,00
E833-118L G1/2" E8338118000Z B 2] 1 E833811800020M B 3[ 1 320,00
E833-122L G3/4" E8338122000Z B 1 1 E833812200020M B 2 1 480,00
E833-128L G1" E8338128000Z C 1 2 E833812800020M C 1 2 750,00
E833-135L G1"1/4 E8338135000Z C 1 2 E833813500020M C 1l 2 1.050,00
E833-142L G1"1/2 E8338142000Z C 1 2 E833814200020M C 1 2 1.450,00
E833-106S G1/4" E8339106000Z B 15 1 E833910600020M B 5[ 1 70,00
E833-108S G1/4" E8339108000Z B 10 1 E833910800020M B 100 1 80,00
E833-110S G3/8" E8339110000Z B 10 1 E833911000020M B 100 1 140,00
E833-112S G3/8" E8339112000Z C 5[ 1 E833911200020M C 5[ 1 170,00
E833-114S G1/2" E8339114000Z C 2] 1 E833911400020M C 4 1 230,00
E833-116S G1/2" E8339116000Z C 5[ 2 E833911600020M C 5[ 2 300,00
E833-120S G3/4" E8339120000Z W 2] 1 E833912000020M W 3 1 410,00
E833-125S G1" E8339125000Z B 1 1 E833912500020M B 1 1 650,00
E833-130S G1"1/4 E8339130000Z W 1 2 E833913000020M W 1l 2 1.050,00
E833-1385 G1"1/2 E8339138000Z W 1 2 E833913800020M W 1 2 1.600,00

Pagina 29 di 32




HYEREWEE

21
Tahella Guarnizioni - Gasket Chart - Dichtung Ubersichistabelle
@bz
DESCRIZIONE COD. COMPLETO CL Q.TA'/SC | BOX

E906 NBR 1/8" / M10 ES060001 A 250 1
E906 NBR 1/4" / M14 E9060002 A 250 1
E906 NBR 3/8" / M16 ES060003 A 250 1
E906 NBR 1/2" E9060004 A 250 1
E906 NBR 3/4" / M26 ES060005 A 200 1
E906 NBR 1"/ M33 E9060006 A 100 1
E906 NBR 1"1/4 / M42 ES060007 A 0

E906 NBR 1"1/2 / M48 E9060008 A 100 1
E906 NBR M18 ES060009 A 250 1
E906 NBR M22 E9060010 A 250 1
E906 NBR M12 ES060011 A 300 1
E906 NBR M20 E9060012 A 200 1
E906 VITON 1/8" / M10 ES060013 C 250 1
E906 VITON 1/4" / M14 E9060014 C 300] 1
E906 VITON 3/8" / M16 ES060015 C 250 1
E906 VITON 1/2" E9060016 C 200 1
E906 VITON 3/4" / M26 ES060017 C 200 1
E906 VITON 1" / M33 E9060018 C 100 1
E906 VITON 1"1/4 / M42 ES060019 C 100 1
E906 VITON 1"1/2 / M48 E9060020 C 50 1
E906 VITON M18 ES060021 C 200 1
E906 VITON M22 E9060022 C 200 1
E906 VITON M12 ES060023 C 200 1
E906 VITON M20 E9060024 C 100( 1
E906 NBR 2" ES060027 C 25 1
E906 VITON 2" E9060028 C 0

Pagina 30 di 32



HYEREWEE

E831 -E832 -E 833

DESCRIZIONE COD. COMPLETO CL Q.TA'/SC | BOX
SPRING NRV 06L06S08S 0,2B E9308006002 B 200
SPRING NRV 06L06S08S 0,5B E9308006005 B 200
SPRING NRV 06L06S08S 1B E9308006010 B 0
SPRING NRV 06L06S08S 2B E9308006020 B 200
SPRING NRV 06L06S08S 3B E9308006030 B 200
SPRING NRV 06L06S08S 5B E9308006050 B 100
SPRING NRV 08L10S 0,2B E9308008002 B 100
SPRING NRV 08L10S 0,5B E9308008005 B 200
SPRING NRV 08L10S 1B E9308008010 B 0
SPRING NRV 08L10S 2B E9308008020 B 0
SPRING NRV 08L10S 3B E9308008030 B 200
SPRING NRV 08L10S 5B E9308008050 B 100
SPRING NRV 10L12S 0,2B E9308010002 B 100
SPRING NRV 10L12S 0,5B E9308010005 B 100
SPRING NRV 10L12S 1B E9308010010 A 0
SPRING NRV 10L12S 2B E9308010020 B 100
SPRING NRV 10L12S 3B E9308010030 B 100
SPRING NRV 10L12S 5B E9308010050 B 100
SPRING NRV 12L14S 0,2B E9308012002 B 100
SPRING NRV 121145 0,5B E9308012005 B 100
SPRING NRV 12L14S 1B E9308012010 A 0
SPRING NRV 12L14S 2B E9308012020 B 100
SPRING NRV 12L14S 3B E9308012030 B 100
SPRING NRV 12L14S 5B E9308012050 B 100
SPRING NRV 15L16S 0,2B E9308015002 B 100
SPRING NRV 15L16S 0,5B E9308015005 B 100
SPRING NRV 15L16S 1B E9308015010 A 0
SPRING NRV 15L16S 2B E9308015020 B 100
SPRING NRV 15L16S 3B E9308015030 B 100
SPRING NRV 15L16S 5B E9308015050 B 100
SPRING NRV 18L20S 0,2B E9308018002 B 100] 1
SPRING NRV 18L20S 0,5B E9308018005 B 100 1
SPRING NRV 18L20S 1B E9308018010 A 0
SPRING NRV 18L20S 2B E9308018020 B 50| 1
SPRING NRV 18L20S 3B E9308018030 B 50| 2
SPRING NRV 18L20S 5B E9308018050 B 50
SPRING NRV 221L.25S 0,2B E9308022002 B 50
SPRING NRV 221255 0,5B E9308022005 B 25| 1
SPRING NRV 22L25S 1B E9308022010 A 0
SPRING NRV 22L25S 2B E9308022020 B 50
SPRING NRV 22L25S 3B E9308022030 B 50
SPRING NRV 22L25S 5B E9308022050 B 50
SPRING NRV 28L30S 0,2B E9308028002 B 50
SPRING NRV 28L30S 0,5B E9308028005 B 40
SPRING NRV 28L30S 1B E9308028010 A 0
SPRING NRV 28L30S 2B E9308028020 B 10 1
SPRING NRV 28L30S 3B E9308028030 B 25
SPRING NRV 28L30S 5B E9308028050 B 25
SPRING NRV 35L42L38S 0,2B E9308035002 B 10 1
SPRING NRV 35L42138S 0,5B E9308035005 B 20
SPRING NRV 35L42L38S 1B E9308035010 B 0
SPRING NRV 35L42138S 2B E9308035020 B 25
SPRING NRV 35L42L38S 3B E9308035030 B 25
SPRING NRV 35L42138S 5B E9308035050 B 10

Pagina 31 di 32

Valvole di Non-ritorno: molle e coppie di serraggio
Non-return Valves: springs and tightening lorques
Riickschlagventile: Federn und Anzugsdrehmomente



Anelli di Tenuta 0-Ring - 0-Ring - 0-Ringe

= [=]8]
DESCRIZIONE COD. COMPLETO CL Q.TA'/SC | BOX
OR 4,00X 1,50 NBR 90SH G1004000150000 A 0
OR 6,00X 1,00 NBR 90SH (G1006000100000 A 0
OR 6,00X 1,50 NBR 90SH G1006000150000 A 0
OR 7,50X 1,50 NBR 90SH G1007500150000 A 0
OR 7,65X 1,78 NBR 90SH G1007650178000 A 0
OR 8,10X 1,60 NBR 90SH (G1008100160000 A 0
OR 8,92X 1,83 NBR 90SH G1008920183000 A 0
OR 9,00X 1,50 NBR 90SH (G1009000150000 A 0
OR 9,25X 1,78 NBR 90SH G1009250178000 A 0
OR 10,00X 2,00 NBR 90SH G1010000200000 A 0
OR 11,10X 1,78 NBR 90SH G1011100178000 A 0
OR 11,89X 1,98 NBR 90SH (G1011890198000 A 0
OR 12,00X 2,00 NBR 90SH G1012000200000 A 0
OR 12,10X 1,60 NBR 90SH G1012100160000 A 0
OR 12,42X 1,78 NBR 90SH G1012420178000 A 0
OR 13,10X 1,60 NBR 90SH G1013100160000 A 0
OR 14,00X 1,78 NBR 90SH G1014000178000 A 0
OR 15,00X 2,00 NBR 90SH G1015000200000 A 0
OR 15,60X 1,78 NBR 90SH G1015600178000 A 0
OR 16,00X 2,50 NBR 90SH G1016000250000 A 0
OR 16,36X 2,21 NBR 90SH G1016360221000 A 0
OR 17,10X 1,60 NBR 90SH G1017100160000 A 0
OR 18,77X 1,78 NBR 90SH G1018770178000 A 0
OR 19,00X 1,50 NBR 90SH G1019000150000 A 0
OR 19,18X 2,46 NBR 90SH G1019180246000 A 0
OR 20,00X 2,00 NBR 90SH (G1020000200000 A 0
OR 20,00X 2,50 NBR 90SH G1020000250000 A 0
OR 22,10X 1,60 NBR 90SH (G1022100160000 A 0
OR 23,47X 2,95 NBR 90SH G1023470295000 A 0
OR 23,52X 1,78 NBR 90SH (G1023520178000 C 0
OR 23,81X 2,62 NBR 90SH (G1023810262000 A 0
OR 25,00X 1,50 NBR 90SH G1025000150000 A 0
OR 25,00X 2,50 NBR 90SH G1025000250000 A 0
OR 26,00X 2,00 NBR 90SH G1026000200000 A 0
OR 29,10X 1,60 NBR 90SH G1029100160000 A 0
OR 29,74X 2,95 NBR 90SH (G1029740295000 A 0
OR 29,82X 2,62 NBR 90SH (G1029820262000 A 0
OR 29,87X 1,78 NBR 90SH (G1029870178000 A 0
OR 31,47X 1,78 NBR 90SH G1031470178000 A 0
OR 32,00X 2,50 NBR 90SH (G1032000250000 A 0
OR 33,00X 2,50 NBR 90SH G1033000250000 A 0
OR 35,10X 1,60 NBR 90SH G1035100160000 A 0
OR 37,47X 3,00 NBR 90SH G1037470300000 A 0
OR 37,77X 2,62 NBR 90SH G1037770262000 A 0
OR 37,82X 1,78 NBR 90SH G1037820178000 A 0
OR 38,00X 2,50 NBR 90SH (G1038000250000 A 0
OR 41,28X 3,53 NBR 90SH G1041280353000 A 0
OR 48,10X 1,60 NBR 90SH (G1048100160000 A 0
OR 50,00X 2,00 NBR 90SH G1050000200000 A 0

Pagina 32 di 32






